



தாக்குதலை தடுக்க தவறியதாக விமர்சனம்:
இஸ்ரேல் ராணுவத்தின் உளவு பிரிவு தலைவர் திடீர் ராஜினாமா
...2-ம் பக்கம்

குளிர்ச்சியாக சாப்பிட்டால்
தொற்று ஏற்பட வாய்ப்பு:
சுகாதாரத்துறை எச்சரிக்கை
...3-ம் பக்கம்

கேண்டிடேட்ஸ் செல் தொடரில் வெற்றி:
உலக சாம்பியன்ஷிப் தொடருக்கு
முன்னேறிய இளம் வீரர் குகேஷ்
...7-ம் பக்கம்



உலகப்புகழ் பெற்ற மதுரை மீனாட்சி அம்மன் கோவிலில் மீனாட்சி சுந்தரேஸ்வரர் திருக்கல்யாணம் நிறைவுற்ற நிலையில், நேற்று மதுரையின் மாசி வீதிகளில் திருத்தேரோட்டம் நடைபெற்றது. மீனாட்சி அம்மன் ஒரு தேரிலும், சொக்கநாதர், பிரியாவிடை ஒரு தேரிலும் எழுந்தருளி பக்தர்களுக்கு அருள்பாலித்தனர். இந்த தேரோட்டத்தால் மதுரை நகரே குலுங்கியது. லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டு சுவாமி தரிசனம் செய்தனர்.

மதுரை மாசி வீதிகளில் விமர்சையாக நடந்த சித்திரை திருவிழா தேரோட்டம்

மதுரை, ஏப். 23 - மதுரை சித்திரை திருவிழாவின் முத்தாய்ப்பு நிகழ்ச்சியாக தேரோட்டம் நேற்று வெகுவிமர்சையாக நடைபெற்றது. மாசி வீதிகளில் வெள்ள மென திரண்டிருந்த பக்தர்கள் இதனை கண்டு களித்தனர்.

உலக பிரசித்தி பெற்ற மதுரை மீனாட்சி-சுந்தரேசுவரர் கோவில் சித்திரை திருவிழா கடந்த 12-ம் தேதி கொடியேற்றத்துடன் தொடங்கியது. விழாக்காலங்களில் தின முழுவதும் மாலை வேளைகளில் மீனாட்சி அம்மன், பிரியாவிடை-சுந்தரேசுவரர் மதுரை வீதிகளில் வலம் வந்து பக்தர்களுக்கு அருள் பாலித்தனர்.

வீதி உலாவின் போது சிறுவர், சிறுமிகள் கடவுள் வேடமணிந்து கோலாட்டம் அடித்தபடி செல்வது பொதுமக்களை பரவசம் அடையச் செய்கிறது. மீனாட்சி அம்மன் பட்டா பிடிவுகம், திருக்கு விஜயம் போன்ற வைபவங்களை தொடர்ந்து 10-ம் திருநாளான நேற்று முன்தினம் மீனாட்சி திருக்கல்யாணம் நடைபெற்றது.

மீனாட்சி அம்மன் கோவிலில் உள்ள திருக்கல்யாண மண்டபத்தில் நடைபெற்ற இந்த விழாவை காண ஏராளமானோர் திரண்டனர். மீனாட்சி அம்மனுக்கு மங்கலநாண் அணிவிக்கப்பட்டதும் அங்கு கூடியிருந்த பெண்கள் தங்களுடைய தாலியை பூதுப்பித்துக் கொண்டனர். தொடர்ந்து அன்னதானம், திருக்கல்யாணம், விருந்து, மொய் செலுத்துதல் போன்ற நவையும்களும் நடைபெற்றன.

சித்திரை திருவிழாவின் மற்றொரு முத்தாய்ப்பு நிகழ்ச்சியான தேரோட்டம் நேற்று காலை விமர்சையாக நடைபெற்றது. முன்னதாக 2 தேர்களுக்கும் மலர் மாலைகளால் அலங்கரிக்கப்பட்டு தயார் நிலையில் இருந்தன.

நேற்று அதிகாலை 4 முதல் 4.30 மணிக்கு மீனாட்சி அம்மன், பிரியாவிடை-சுந்தரேசுவரர் ஆகியோர் முதல்பல முதலியார் கட்டளை மண்டபம், ராமநாதபுரம் தேசுபதி மகா ராஜா மண்டபம், பக்தர்களுக்கு எழுந்தருளினர். அங்கு சிறப்பு வழிபாடுகள் நடைபெற்றன.

தொடர்ந்து பஞ்சவாத் தியங்கம் முழங்க பக்தர்கள் வடம் பிடித்து தேரை இழுத்தனர். காலை 5.15 மணிக்கு மேல் 5.40 மணிக்குள் மேஷ (கடைசி பக்கம் பார்க்க)

வடம்பிடித்து இழுத்து பக்தர்கள் உற்சாகம்

நாடு முழுவதும் வெப்ப அலை எதிரொலி:

ஓட்டுப்பதிவு சதவீதத்தை அதிகரிப்பது எப்படி?

இந்திய தேர்தல் ஆணையம் ஆலோசனை

புதுதெலி, ஏப். 23 - நாடு முழுவதும் வெப்ப அலை காரணமாக ஓட்டுப்பதிவு சதவீதம் குறையாமல் அதனை அதிகரிப்பது குறித்து இந்திய தேர்தல் ஆணையம் நேற்று ஆலோசனை நடத்தியது.

வாக்களிப்பதில் சிரமம்..
நாடு முழுவதும் வெப்ப அலை பரவல் பெரும் தாக்கம் ஏற்படுத்தி வருகிறது. இந்த சூழலில், பாராளுமன்ற மக்களவை தேர்தல் நடத்தப்பட்டு வருகிறது. நாடு முழுவதும் கடந்த 19-ம் தேதி 21 மாநிலங்கள் மற்றும் யூனியன் பிரதேசங்களில் முதல்கட்ட மக்களவை தேர்தல்களை வாக்குப்பதிவு நடந்து முடிந்தது. இதனை தொடர்ந்து, ஏப்ரல் 26-ம் தேதி 2-வது கட்ட தேர்தலும், மே 7, மே 13, மே 20, மே 25 மற்றும் ஜூன் 1 ஆகிய தேதிகளில் மீதமுள்ள கட்டங்களுக்கான தேர்தலும் நடைபெறும். எனினும், வெப்ப அலையால், மக்கள் வாக்களிப்பதில் சிரமம் ஏற்படாமல் இருப்பது பற்றி தேர்தல் ஆணையம் பல்வேறு நடவடிக்கைகளை எடுத்து வருகிறது.

கேரளாவில் 2-ம் கட்ட..
இன்னும் 6 கட்ட வாக்குப்பதிவு நடைபெற வேண்டி உள்ளது. இந்த நிலையில் நாடு முழுவதும் கடுமையான வெப்பம் தாக்குகிறது. பல இடங்களில் வெப்ப அலை வீசும் என்று வானிலை ஆய்வு மையம் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது. கேரளாவில் வருகிற 26-ம் தேதி வாக்குப்பதிவு நடக்க உள்ள நிலையில், மாநிலத்தில் வெப்பமும் நாளுக்கு நாள் அதிகரித்து வருகிறது. பத்தினம் திட்டா, எர்ணாகுளம், கண்ணூர், ஆலப்புழா, கோட்டயம், மலப்புரம், கொல்லம், திருச்சூர், கோழிக்கோடு, பாலக்காடு ஆகிய 10 மாவட்டங்களுக்கு வருகிற 25-ந்தேதி வரை உயர் வெப்பநிலை எச்சரிக்கை மற்றும் மஞ்சள் எச்சரிக்கை விடுக்கப்பட்டுள்ளது. திருச்சூர் மற்றும் கொல்லம் மாவட்டங்களில் அதிகபட்ச வெப்பநிலை பதிவாகும் எனவும், மற்ற மாவட்டங்களிலும் இயல்பை விட அதிக வெப்ப அடிக்கும் என்றும் அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேற்கு வங்கம்-ஒடிசா..
இதேபோல் நாடு முழுவதும் பல மாநிலங்களில் வெப்ப அலை வீசும் என்று எச்சரிக்கப்பட்டுள்ளது. டெல்லியில், அடுத்த 2-3 நாட்களில் வெப்பநிலை 38 டிகிரி செல்சியசாக இருக்கும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. இது 1-2 டிகிரி வரை அதிகரிக்கப்படும். மேலும், வடக்கு மாநிலங்களில் வெப்பநிலை 44 டிகிரி செல்சியசை எட்டியுள்ளது. அடுத்த 4-5 நாட்களில் வெப்பநிலை மேலும் அதிகரிக்கும். வெயில் அதிகரித்து வருவதால் மேற்கு வங்கத்தில் சிவப்பு எச்சரிக்கையும், ஒடிசாவில் ஆரஞ்சு எச்சரிக்கையும் விடப்பட்டது. ஒடிசாவில் ஆரஞ்சு எச்சரிக்கை அடுத்த 4 நாட்களுக்கு தொடரும். பீகாரில் அடுத்த 5 நாட்களுக்கு வெப்ப அலை நிலவும். ஜார்க்கண்ட் மாநிலத்தில் வெப்ப அலைக்கான சாத்தியம் உள்ளது.

ஆணையம் ஆலோசனை
இப்படி நாடு முழுவதும் வெப்பத்தின் தாக்கம் அசாதாரண சூழ்நிலையில் இருப்பதால் தேர்தல் ஆணையம் இன்று டெல்லியில் அவசரமாக கூடி ஆலோசித்தது. தலைமை தேர்தல் ஆணையர் ராஜீவ் குமார் தலைமையில் நடந்த கூட்டத்தில் இந்திய வானிலை ஆய்வு மைய அதிகாரிகள், தேசிய பேரிடர் மேலாண்மை ஆணைய அதிகாரிகள், சுகாதாரம் மற்றும் குடும்ப நல அமைச்சு அதிகாரிகள் கலந்து கொண்டனர். கடுமையான வெப்பம் தாக்கும் என்பதால் வாக்குப்பதிவு, பிரசாரம் நடைமுறைகளில் என்னென்ன மாற்றங்கள் செய்யலாம் என்று அதிகாரிகள் விவாதித்தனர். மேலும், நாடு முழுவதும் அதிகரித்து வரும் வெப்ப அலை காரணமாக வாக்குப்பதிவு குறையாமல், வாக்குப்பதிவு சதவீதத்தை அதிகரிப்பது தொடர்பாகவும் ஆலோசனை மேற்கொள்ளப்பட்டது.

இந்த கூட்டத்தில் தலைமை தேர்தல் ஆணையர் அதிகாரிகள், சுகாதாரம் மற்றும் குடும்ப நல அமைச்சு அதிகாரிகள், சுகாதாரம் மற்றும் குடும்ப நல அமைச்சு அதிகாரிகள் கலந்து கொண்டனர். கடுமையான வெப்பம் தாக்கும் என்பதால் வாக்குப்பதிவு, பிரசாரம் நடைமுறைகளில் என்னென்ன மாற்றங்கள் செய்யலாம் என்று அதிகாரிகள் விவாதித்தனர். மேலும், நாடு முழுவதும் அதிகரித்து வரும் வெப்ப அலை காரணமாக வாக்குப்பதிவு குறையாமல், வாக்குப்பதிவு சதவீதத்தை அதிகரிப்பது தொடர்பாகவும் ஆலோசனை மேற்கொள்ளப்பட்டது.

மதுரை சித்திரை திருவிழாவின் முத்தாய்ப்பு நிகழ்ச்சி: கள்ளழகர் இன்று ஆற்றில் இறங்குகிறார்

மதுரை, ஏப். 23 - சித்திரை திருவிழாவின் முத்திரை நிகழ்ச்சியாக இன்று அதிகாலையில் 5.51 மணிக்கு மேல் 6.10 மணிக்குள் மதுரை வைகை ஆற்றில் தங்கக்குதிரையில் வீற்றிருந்து கள்ளழகர் இறங்குகிறார். அழகர் ஆற்றில் இறங்கும் வைகை கான பல்லாயிரக்கணக்கான பக்தர்கள் குவிகிறார்கள்.

மதுரைக்கு வடக்கே 21 கிலோ மீட்டர் தொலைவில் அழகர் கோவிலில் இயற்கை எழிலுடன், வற்றாத நூபுரங்கையுடன் அமைந்துள்ளது பிரசித்திபெற்ற கள்ளழகர் கோவில். இந்த கோவிலில் நடைபெறும் சித்திரை திருவிழா தனி பெருமையையதாகும்.

இந்த ஆண்டுக்கான சித்திரை திருவிழாவானது கடந்த 19-ம் தேதி தொடங்கியது. 3-ம் நாள் விழாவான நேற்று முன்தினம் சிறப்பு பூஜைகள் நடந்தன. மாலையில், அலங்கரிக்கப்பட்ட தங்கப்பல்லக்கில் கள்ளழகர் கண்டாங்கி பட்டு உடுத்தி, கையில் நேரிக் கம்பு ஏந்தி எழுந்தருளினார்.

வேத மந்திரங்கள் முழங்க தீபாராதனை நடந்தது. தொடர்ந்து வெளிபிரகாரங்கள் வழியாக மௌனதானம் முழங்க வர்ணக்குடை, தவட்டி, பரிவாரங்கள், மற்றும் கல்யாண சுந்தர வல்லியாணை முன் செல்ல அழகர் புறப்பட்டு நடந்து, 18-ம்படி கருப்பணசுவாமி கோவிலை அடைந்தது. அங்கிருந்து மாலை 6.10 மணிக்கு அதிர்வேட்டுகள் முழங்க தங்கப்பல்லக்கில் கள்ளழகர் மதுரை நோக்கி புறப்பட்டார். அப்போது கோவிந்தர், கோவிந்தர் என முழங்கிய பக்தர்கள் கள்ளழகரை புடை சூழ்ந்து வந்தனர்.

முன்னதாக தானியங்கணையும், பணமுடிப்பு கணையும் காணிக்கையாக செலுத்தினர். பொய்கைக் கரைபட்டி, கள்ளந்தரி, அப்பன் திருப்பதி உள் பட பல்வேறு ஊர்களில் மண்டபங்களில் எழுந்தருளி பக்தர்களுக்கு அருள் பாலித்தார். மொத்தம் 483 மண்டபங்களில் அழகர் எழுந்தருள்கிறார்.

இந்த நிலையில், அழகர் மலையில் இருந்து புறப்பட்ட கள்ளழகர், நேற்று காணாமல் மதுரையில் வீற்றிருந்து கள்ளழகர், மாநகரின் எல்லை யான மூன்று மாவட்ட பகுதியில் கோவிந்தர் கோஷம் முழங்க எதிர் கணை செய்து கள்ளழகரை திரளான பக்தர்கள் வரவேற்றனர்.

சித்திரை திருவிழாவின் முத்திரை நிகழ்ச்சியாக இன்று அதிகாலையில் 5.51 மணிக்கு மேல் 6.10 மணிக்குள் மதுரை வைகை ஆற்றில் தங்கக்குதிரையில் வீற்றிருந்து கள்ளழகர் இறங்குகிறார். இதைக் கான மதுரை உள்பட தென் மாவட்டங்களில் இருந்தும், பிறமாநிலங்களில், வெளிநாடுகளில் இருந்தும் பக்தர்கள் வந்து குவிகிறார்கள்.

நாளை 24-ம் தேதி மணிகே முனிவருக்கு சாயம் தீர்க்கும் நிகழ்ச்சியும் அன்று இரவு தசாவதார காட்சியும், 26-ம் தேதி அதிகாலை பூப்பலகை விழாவும் நடைபெற உள்ளது. கள்ளழகர் வைகை ஆற்றில் இறங்கும் நிகழ்ச்சிக்கான பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகளையும் அடிப்படையாக வைத்து களையும் மாவட்ட நிர்வாக சிபிஎன் நிகழ்ச்சிக்கான பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகளையும் சிறப்பாக செய்துள்ளது. இந்த நிலையில் மதுரை சித்திரை திருவிழா ஏற்பாடு தொடர்பாக, இந்து சமய அறநிலையத்துறைக்கு ஐக்கோட் மதுரை கிளை பாராட்டுகளை தெரிவித்துள்ளது.

மேலும், கள்ளழகர் வைகைப்பகுதி, அழகர்க்கு தண்ணீர் பீய்ச்சி அடிப்பதில் பாரம்பரிய விதிகளையே கடைபிടக்க வேண்டும். ரசாயனம் கலந்த தண்ணீரோ அல்லது பால், தயிர் கலந்த தண்ணீரை அடிக்கக்கூடாது என கட்டுப்பாடு விதிக்கப்பட்டுள்ளது. அரசின் நடவடிக்கைகள் நிதி மன்றத்திற்கு திருபதி அளிக்கிறது என என ஐக்கோட் மதுரை கிளை தெரிவித்துள்ளது.

தமிழகத்தில் வாக்குப்பதிவு சதவீத குன்றுபடிக்கு செயலியை காரணம்

சென்னை, ஏப். 23 - தமிழ்நாட்டில் நடைபெற்ற வாக்குப்பதிவில் ஏற்பட்ட குன்றுபடிக்கு செயலியை காரணம் என தலைமை தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரத சாகு விளக்கம் அளித்துள்ளார்.

தமிழ்நாட்டில் 39 தொகுதிகளில் பாராளுமன்ற மக்களவை தேர்தல்களை வாக்குப்பதிவு நடந்தது. வாக்குப்பதிவு நிறைவு பெற்றதை முகவர்கள் தொடர்ந்து முன்னிலையில் மின்னணுவாக்குப்பதிவு இயந்திரங்களுக்கு சில வைக்கப்பட்டு ஸ்ட்ராஸ் ரூம் எனப்படும் கட்டுப்பாட்டு அறைக்கு கொண்டு செல்லப்பட்டது.

வாக்குப்பதிவு நிறைவு பெற்றதை தொடர்ந்து, தமிழ்நாட்டில் 72.09 சதவீத வாக்குகள் பதிவாகியுள்ளது என்று தமிழ்நாடு தலைமை தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரத சாகு தெரிவிக்கையில், "செயலியில் கிடைத்த தகவல் அடிப்படையில் வாக்குப்பதிவு சதவீதம் கணக்கிட தாமதம் ஆகும். அதன் காரணமாகவே செயலி மூலமாக மீடியாவுக்கு அப்டேட் செய்தோம். திருவள்ளூர், வேலூர், கட்டாயமாக அப்டேட் செய்ய வேண்டும் என்று எந்த உத்தரவும் இல்லை எனக் கூறி, ஒரு சிலர் மட்டுமே அப்டேட் செய்தார்கள். இதன் காரணமாகவே வாக்குப்பதிவு சதவீத குன்றுபடி ஏற்பட்டது.

தேர்தல் நடத்தும் அதி காரிகளையேழுந்து போட்டு கொடுக்கும் தகவல் கால தாமதம் ஆகும். அதன் காரணமாகவே செயலி மூலமாக மீடியாவுக்கு அப்டேட் செய்தோம். திருவள்ளூர், வேலூர், கட்டாயமாக அப்டேட் செய்ய வேண்டும் என்று எந்த உத்தரவும் இல்லை எனக் கூறி, ஒரு சிலர் மட்டுமே அப்டேட் செய்தார்கள். இதன் காரணமாகவே வாக்குப்பதிவு சதவீத குன்றுபடி ஏற்பட்டது.

தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரதா சாகு தகவல்

கோடை விடுமுறையில் சிறப்பு வகுப்புகள் நடத்தக்கூடாது

தமிழக பள்ளிக்கல்வித்துறை எச்சரிக்கை

சென்னை, ஏப். 23 - தமிழகம் முழுவதும் பள்ளிகளில் கோடை விடுமுறையில் சிறப்பு வகுப்புகள் நடத்தக்கூடாது என்ற பள்ளிக்கல்வித்துறை எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது.

கோடை விடுமுறையில் அரசு மற்றும் அரசு உதவிபெறும் பள்ளிகளில் எந்தவித சிறப்பு வகுப்புகளும் நடத்தக்கூடாது என்று பள்ளிக்கல்வித்துறை எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது.

கல்வித்துறை உத்தரவிட்டுள்ளது. இது தொடர்பாக பள்ளிக்கல்வித்துறை வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், முதல்வர்தனிப்பிரிவில் 14417-ல் பெறப்பட்ட புகாரில், பள்ளி மாணவர்களுக்கு கோடை விடுமுறை மற்றும் அரசு பொது விடுமுறை நாட்களில் பள்ளிகளில் சிறப்பு வகுப்புகளை தவிர்க்குமாறும், மாணவர்களை சிறப்பு வகுப்புகளுக்கு வரவழைக்க அழுத்தம் தரக்கூடாது என்றும் இதன் மூலம் தெரிவிக்கப்படுகிறது. இவ்வாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மார்க்கெட் விலை நிலவரம்	
BSE ↑ 560.29 புதிதில் 73648.62	NSE ↑ 189.04 புதிதில் 22336.4



தங்கம்
1 சவரன்
₹ 54,760
1 கிராம்
₹ 6,845



வெள்ளி
1 கிலோ
₹ 89,000
1 கிராம்
₹ 89.00

டாலர்
₹ 83.39

பெட்ரோல்
₹ 101.57
மசல்
₹ 93.18

இஸ்ரேல் ராணுவத்தின் உளவு பிரிவு தலைவர் திடீர் ராஜினாமா



டெல் அவீவ், ஏப் 23-இஸ்ரேல் ராணுவத்தின் உளவு பிரிவு தலைவர் அஹ்ரோன் ஹைலா திடீரென ராஜினாமா செய்துள்ளார். காசாவில் உள்ள ஹமாஸ் அமைப்பினர் கடந்த அக்டோபர் 7-ம் தேதி இஸ்ரேலுக்குள் நுழைந்து தாக்குதல் நடத்தினர். அப்போது ஒரே நாளில் 1,200-க்கும் மேற்பட்டோர் உயிரிழந்தனர். மேலும் 250 பேரை பணியை கைவிட்டதாக அவர்கள் கடத்திச் சென்றனர்.

உள்ளனர். அவர்களில் பலர் அண்டை நாடுகளான எகிப்து, லெபனான் எல்லை மீறி உள்நாட்டுக்குள் ஹைலா தலைவரின் தலைவராக இருந்தார். ஆனால் அகதிகள் முகாமில் குறிவைத்தும் இஸ்ரேல் அவ்வப்போது தாக்குதல் நடத்துகின்றது. இரு தரப்புகளும் இடையே நடைபெற்று வரும் இந்த மோதலில் 34 ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்டோர் கொல்லப்பட்டுள்ளனர். கடந்த சில நாட்களாக இஸ்ரேல், காசா மீதான தாக்குதலை தீவிரப்படுத்தி வரும் நிலையில், இஸ்ரேல் ராணுவத்தின் உளவு பிரிவு தலைவர் அஹ்ரோன் ஹைலா திடீரென ராஜினாமா செய்துள்ளார். கடந்த ஆண்டு அக்டோபர் மாதம் ஹமாஸ் இயக்கத்தினர் நடத்திய தாக்குதலை தடுக்க தவறியதாக அஹ்ரோன் மீது விமர்சனங்கள் எழுந்த நிலையில், தனது பதவியில் இருந்து அவர் விலகியிருக்கிறார்.

மாலத்தீவு பாராளுமன்ற தேர்தலில் அதிபர் முய்க் கட்சி அமோக வெற்றி

மாலே, ஏப் 23-மாலத்தீவு பாராளுமன்ற தேர்தலில் அதிபர் முய்க் தலைமையிலான பி.என்.சி. கட்சி அமோக வெற்றி பெற்றுள்ளது. மாலத்தீவில் நேற்று முன்தினம் பாராளுமன்ற தேர்தல் நடைபெற்றது. இந்தத் தேர்தலில் 284,663 பேர் வாக்களிக்க தகுதி பெற்றிருந்தனர். நேற்று முன்தினம் மாலை 5 மணி வரைக்கும் தேர்தல் நடைபெற்றது. இதில் 72.96 சதவீத வாக்குகள் பதிவாகின.

ஒரு லட்சத்து 4 ஆயிரத்து 826 ஆண்களும், ஒரு லட்சத்து 2 ஆயிரத்து 867 பெண்களும் வாக்களித்திருந்தனர். 93 உறுப்பினர்களை கொண்ட பாராளுமன்ற தேர்தலில் மொத்தமாக 368 வேட்பாளர்கள் களம் கண்டனர். அதில் 130 பேர் சுயேட்சையாக போட்டியிட்டனர். இதில் அதிபராக இருக்கும் மொய்க் தலைமையிலான பி.என்.சி. கட்சி 90 தொகுதிகளிலும் போட்டியிட்டது. முக்கிய எதிர்க்கட்சியான மாலத்தீவு ஜனநாயக கட்சி 89 இடங்களிலும் போட்டியிட்டது.

வாக்குப்பதிவு முடிந்த கையொடு, வாக்கு எண்ணிக்கை உடனடியாக தொடங்கப்பட்டது. வாக்கு எண்ணிக்கை தொடங்கியதில் இருந்தே மொய்க் கட்சி பி.என்.சி. கட்சி பெரும்பாலான இடங்களில் முன்னணி வகித்தன. மொய்க் தலைமையிலான பி.என்.சி. 60 இடங்களுக்கு மேல் வெற்றி பெற்று சூப்பர் மெஜாரிட்டியை பெற்றுள்ளது. அதே வேளையில் எதிர்க்கட்சியான மாலத்தீவு ஜனநாயக கட்சி 12 இடங்களில் வெற்றி பெற்றுள்ளது. 10 இடங்களில் சுயேட்சையாக நின்றவர்கள் வெற்றி பெற்றுள்ளனர். இந்த தேர்தலில் மூன்று பெண்கள் மட்டும் வெற்றி பெற்றுள்ளனர். பி.என்.சி. கட்சி சார்பில் மூன்று பெண்கள் களம் நிறுத்தப்பட்டனர். அந்த மூன்று பெண்களும் வெற்றி பெற்றுள்ளனர்.

கடந்த 2019 தேர்தலில் மாலத்தீவு ஜனநாயக கட்சி 64 இடங்களை கைப்பற்றி சூப்பர் மெஜாரிட்டி பெற்றது. பி.என்.சி. - பி.பி.எம். கூட்டணி எட்டு இடங்களில் மட்டுமே வெற்றி பெற்று இருந்தது குறிப்பிடத்தக்கது. மாலி, அட்டு, புலாவ்மு லாஹ் ஆகிய நகரங்களில் பி.என்.சி. ஆதிக்கம் செலுத்தி அதிகாப்பியான இடங்களை பிடித்துள்ளன. மாலத்தீவு அதிபர் முய்க் இந்தியாவுக்கு எதிரான நிலைப்பாட்டை எடுத்துள்ளார். சீனாவுடன் நட்பை மேம்படுத்த விரும்புகிறார். இந்திய ராணுவம் மலேசியாவில் இருந்து வெளியேறு உத்தரவிட்டார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

இஸ்ரேல் தாக்குதலில் பலியான கர்ப்பினியின் வயிற்றிலிருந்து குழந்தையை உயிருடன் எடுத்த டாக்டர்கள்

காசா, ஏப் 23-இஸ்ரேல் தாக்குதலில் பலியான கர்ப்பினியின் வயிற்றில் இருந்து குழந்தையை அறுவை சிகிச்சை மூலம் வெளியே எடுத்தனர். பின்னர் அந்த பெண் குழந்தையை இன்குபேட்டரில் வைத்து டாக்டர்கள் பராமரித்து வருகிறார்கள்.

பாலஸ்தீனத்தின் காசா முனை மீது இஸ்ரேல் போர் தொடுத்து தாக்குதலை தொடர்ந்து வருகிறது. இதில் குழந்தைகள், பெண்கள் உள்பட 34 ஆயிரத்துக்கு மேற்பட்டோர் பலியானார்கள். இந்த நிலையில் காசா வின் ரபா நகரில் நேற்று முன்தினம் இரவு இஸ்ரேல் வான்வழித் தாக்குதலை நடத்தியது.

இதில் 22 பேர் உயிரிழந்தனர். பலியானவர்களில் கர்ப்பினி, அவரது கணவர், 3 வயது குழந்தை ஆகியோரும் அடங்குவர். உயிரிழந்த கர்ப்பினியின் அல்-சகானி 30 வார கால கர்ப்பமாக இருந்தார். அவரது வயிற்றில் இருந்து குழந்தை உயிருடன் இருப்பதை அறிந்து டாக்டர்கள் உடனே அறுவை சிகிச்சை செய்து வெளியே எடுத்தனர். பின்னர் அந்த பெண்

குழந்தையை இன்குபேட்டரில் வைத்து டாக்டர்கள் பராமரித்து வருகிறார்கள். குழந்தையின் மார்பின் குறுக்கே டேபிளில் தியாகி சர்பின் அல்-சகானியின் குழந்தை என்று எழுதப்பட்டிருந்தது. 1.4 கிலோ எடையுள்ள குழந்தை, அவசரமாக பிரிவில் பிரசவிக்கப்பட்டு உடல் நிலை படிப்படியாக முன்னேற்றம் அடைந்து வருகிறது. குழந்தை மூன்று முதல் நான்கு வாரங்கள் மருத்துவ மனையில் இருக்கும் என்று டாக்டர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.

ஜம்மு காஷ்மீரில் 9 இடங்களில் என்.ஐ.ஏ. அதிகாரிகள் சோதனை
ஜம்மு, ஏப் 23-ஜம்மு காஷ்மீரில் நேற்று 9 இடங்களில் தேசிய புலனாய்வு படை அதிகாரிகள் (என்.ஐ.ஏ.) சோதனையில் ஈடுபட்டனர். பயங்கரவாதிகளுடன் தொடர்பு, பயங்கரவாத அமைப்புகளின் வளர்ச்சிக்கு நிதி திட்டத்தில், பணப் பரிமாற்றம் உள்ளிட்ட சந்தேகத்தின் அடிப்படையில் இந்த சோதனை நடப்பதாக தகவல்கள் வெளியாகி உள்ளது. ஸ்ரீநகரில் உள்ள கலம் தான் போராவை சேர்ந்த முகாமில் ஷபி காள் (25) என்பவரது வீட்டில் என்.ஐ.ஏ. அதிகாரிகள் சோதனை நடத்தினர். இவர் ரெவ்லான் இந்தியா என்ற அழகு சாதன நிறுவனத்தின் பணிபுரிந்து வருகிறார். மேலும் ஓய்வு பெற்ற அரசுப் பகுத்து ஊழியரான மூஷ்டாக் அஹ்மது தார் என்பவரின் வீட்டிலும் சோதனை நடத்தப்பட்டது. இது தவிர மேலும் பல இடங்களில் என்.ஐ.ஏ. அதிகாரிகள் சோதனை நடத்தினர். இது தொடர்பாக ஏற்கனவே மத்திய படை பிரிவு போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்துள்ளனர். இந்த சோதனையில் துணை ராணுவத்தினர், மாநில போலீசார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டுள்ளனர்.

அமெரிக்க குடியரிமை பெற்ற 2-வது பெரிய நாடாக இந்தியா



அமெரிக்க குடியரிமை பெற்ற 2-வது பெரிய நாடாக இந்தியா திகழ்கிறது. அமெரிக்க நாட்டில் வசிக்க உலகம் முழுவதும் பெரும்பாலான மக்கள் விரும்பி வருகிறார்கள். மேலும் வேலை மற்றும் படிப்புக்காக பல்வேறு நாடுகளை சேர்ந்த ஏராளமான மக்கள் அமெரிக்கா சென்று வருகிறார்கள். அமெரிக்காவின் வாழ்க்கை, வசதிகள் பிடித்த காரணத்தால் அந்நாட்டில் வசிப்பதற்கு குடியரிமை பெற தினந்தோறும் ஏராளமான பேர் விண்ணப்பித்து வருகின்றனர். 2022 -ம் ஆண்டின் கணக்கெடுப்பு படி 46 மில்லியன் வெளிநாட்டில் பிறந்த மக்கள் அமெரிக்காவில் வசிக்கின்றனர். இது அமெரிக்க நாட்டின் மொத்த மக்கள் தொகையான 333 மில்லியனில் 14 சதவீதம் ஆகும். மெக்ஸிகோவில் பிறந்தவர்கள் அதிக எண்ணிக்கையில் தற்போது அமெரிக்காவில் வசிக்கின்றனர்.

அதைத் தொடர்ந்து இந்தியா, மிலிப்பைன்ஸ், கியூபா மற்றும் டொமினிகன் குடியரசு நாடுகளை சேர்ந்தவர்கள் வசிக்கிறார்கள் என சமீபத்திய கணக்கெடுப்பு ஆய்வு தெரிவித்துள்ளது. 2022 -ல் 128,878 மெக்ஸிகன் மக்கள் அமெரிக்க குடியரிமை பெற்றனர். அதை தொடர்ந்து, இந்தியாவை சேர்ந்தவர்கள் 65,960 பேர் குடியரிமை பெற்றுள்ளனர். மிலிப்பைன்ஸ் 53,413, கியூபா 46,913, டொமினிகன் குடியரசு 34,525, வியட்நாம் 33,246 பேர் குடியரிமை பெற்றனர்.

23-04-2024

கிண்ட்ரைய ராசி பலன்கள்

மேஷம் - தன வரவு கூடும். எல்லா நலன்களும் உண்டாகும். இனிய பயணங்கள் இன்பம் தரும். நண்பர்கள் ஆதரவால் மனம் மகிழும். புதுப்புது சிந்தனைகள் தோன்றும்.

ரிஷபம் - அக்கம் பக்கத்தினரை அனுசரித்துச் செல்வது நல்லது. குழந்தைகள் நிம்மதி குறையும். பயணத்தின் போது வேகத்தை குறைத்தால் விபத்தை தவிர்க்கலாம்.

மிதுனம் - குடும்பத்தில் நிம்மதி குறையும். வயிற்று உபாதைகள் எழலாம். வாசனங்களில் செல்லும் போது எச்சரிக்கையுடன் செல்லவும். குளக்கரை, கிணறு, ஆறு போன்ற நீர் நிலைகளில் எச்சரிக்கை தேவை.

கடகம் - மனைவியின் ஆதரவால் மனம் மகிழும் நான். எதிர்பார்த்த இனங்களில் எதிர்பார்த்தபடி தடங்கலின்றி தனவரவு அதிகரிக்கும். புதுப்புது சிந்தனைகள் தோன்றும்.

சிம்மம் - குடும்பத்தில் வீண் செலவுகள் அதிகரிக்கும். குழந்தைகள் படிப்பில் கவனம் செலுத்துங்கள். வம்பு, வழக்கு மற்றும் வாக்கு வாதங்களை தவிர்க்க வேண்டிய நான்.

கன்னி - எதிர்பார்த்தபடி வருமானம் அதிகரிக்கும். உறவுகளைச் சந்திப்பதால் மனமகிழ்ச்சி ஏற்படும். படுக்கை அறை சுகங்கள் மற்றும் நல்ல, ருசியான உணவு வகைகள் ஆகியவையும் கிடைக்கும்.

துலாம் - தனவரவு சுமாராக இருக்கும். இடமாற்றங்கள் இருக்கலாம். பெண்களால் விரயச் செலவுகள் அதிகரிக்கும். வரும் வாடிக்கையாளரிடம் இனிமையாக பேசினால் இலாபம் அதிகரிக்கும்.

விருச்சிகம் - தனவரவு அதிகரித்து மனத் திருப்தி ஏற்படும். வாக்கு வன்மையால் வளம் பெருகும். நேர்க்கும் இடமெல்லாம் முன்னேற்றத்திற்கான ஒளி மிக்க வழி தெரியும்.

தனுசு - அரசு மூலம் புதிய பணிக்கான உத்தரவுகளை எதிர்பார்க்கலாம். ஆணையிடும் உயர் பதவிகள் கிடைக்க மனமகிழ்ச்சி பெருகும். புதிய திருப்பங்கள் எதிர்காலம் ஒளிமயமாக அமையும்.

மகரம் - தொழில் விஷயங்களில் அரசு ஆதரவு இருக்கும். மனதில் அமைதி நிலவும். உளவாரப்பணி போன்ற தெய்வீக திருப்பணிகளில் ஈடுபாடு ஏற்படும். உல்லாசப் பயணங்களால் உள்ளம் மகிழும்.

கும்பம் - நினைத்தபடி எதுவும் நடக்காது. வாழ்க்கையில் புதுத் திருப்பங்கள் ஏற்படும். நினைப்பதெல்லாம் நடந்துவிட்டால் தெய்வம் ஏதுமில்லை அல்லவா? தொழில் அபிவிருத்திக்கான திட்டங்கள் தாமதப்படும்.

மீனம் - அரசால் அனுகூலங்கள் உண்டு. காதல் வெற்றி களிப்பு தரும். மனைவி மூலம் நன்மையும், மகிழ்வும் பெருகும். நேர்மையுடன் செயல்படுங்கள். பிறரிடம் பணிவுடன் இருந்தால், பெறும் பயன்கள் அதிகரிக்கும்.

தமிழக மகளிர் காங்கிரசுக்கு புதிய தலைவர் நியமனம்

சென்னை, ஏப் 23-தமிழ்நாடு மகளிர் காங்கிரஸ் தலைவியாக ஹசீனா சையத் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். தமிழ்நாடு மகளிர் காங்கிரஸ் தலைவியாக சதா ராமகிருஷ்ணன் இருந்தார். அவர் மக்களவை தேர்தலில் மகிலா நுழை தொகுதியில் காங்கிரஸ் சார்பில் போட்டியிட்டுள்ளார்.



இந்நிலையில் தமிழ்நாடு மகளிர் காங்கிரஸ் தலைவியாக ஹசீனா சையத் நியமிக்கப்பட்டுள்ளார். இதற்கான உத்தரவை அகில இந்திய காங்கிரஸ் பொதுச்செயலாளர் கே.சி.வேணுகோபால் பிறப்பித்துள்ளார். காங்கிரஸ் பாரம்பரிய குடும்பத்தைச் சேர்ந்த ஹசீனா சையத்தின் தந்தை சுதந்திர போராட்ட வீரர் ஆவார். ஹசீனா இளம் பரிசுவத்தில் இருந்தே காங்கிரசில் பயணித்து வருகிறார். மாணவர் காங்கிரஸ், இளைஞர் காங்கிரசில் முக்கிய பொறுப்பு

புகளை வகித்துள்ளார். அகில இந்திய மகளிர் காங்கிரசில் கடந்த 12 ஆண்டுகளாக பணியாற்றி வருகிறார். அதில் அகில இந்திய செயலாளராகவும், தமிழக காங்கிரஸ் செய்தித் தொடர்பாளராகவும், பல்வேறு மாநில பதவியை கொடுத்த காங்கிரஸ் தலைமைக்கு நன்றியை தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். பெண்களுக்கு இழைக்கப்படும் அநீதிகளுக்கு எதிரான முதல் குரலை மகளிர் காங்கிரஸ் கொடுக்கும் என்று கூறினார்.

பிரபல திரைப்பட இயக்குனர் 'பசி' துரை காலமானார்

சென்னை, ஏப் 23-பிரபல திரைப்பட இயக்குனர் துரை நேற்று காலமானார். அவரது மறைவிற்கு தமிழ் திரையுலகினர் பலரும் தங்களுடைய இரங்கல்களை தெரிவித்து வருகின்றனர்.



தமிழ் திரையுலகில் மிகப் பெரும் மாற்றத்தை ஏற்படுத்தி ரசிகர்களின் ஏக்கோபித்த வரவேற்பை பெற்ற 'பசி' திரைப்படத்தின் இயக்குனர் துரை உடல் நலக்குறைவால் நேற்று காலமானார். அவருக்கு வயது 84. இவருக்கு மனைவியும் 2 மகன்களும் ஒரு மகளும் உள்ளனர். இயக்குனர் துரை தமிழ், தெலுங்கு, கன்னடம், மலையாளம், ஹிந்தி உள்ளிட்ட மொழிகளில் 46 படங்களை இயக்கியுள்ளார்.

ஆற்றின் கரையேராம் வாழும் விளிம்பு நிலை மக்களின் வாழ்வியலை மையமாக கொண்டு இந்த படம் எடுக்கப்பட்டது. சிறந்த இயக்குனர், திரைப்படம், நடிகை என்று மூன்று தேசிய விருதுகளோடு மாநில அரசு விருதுகள், பிலிம்பேர் விருதுகள் என பல்வேறு விருதுகளை குவித்த திரைப்படம் பசி. ஜெயபாரதி, கமல்ஹாசன் உள்ளிட்டோரும் இந்த திரைப்படத்தில் நடித்துள்ளனர்.

ஆசிரியர் பணி நியமன ஊழல் வழக்கு: 24,000 பணியிட உத்தரவுகளை ரத்து செய்து கொல்கத்தா ஐகோர்ட் உத்தரவு

கொல்கத்தா, ஏப் 23-மேற்கு வங்க ஆசிரியர் கள் பணி நியமன ஊழல் தொடர்பான வழக்கை விசாரித்த கொல்கத்தா ஐகோர்ட், மேற்கு வங்க பள்ளி சேவை ஆணையத்தால் அமைக்கப்பட்ட 2016-ம் ஆண்டுக்கான ஆசிரியர் நியமனக் குழு செல்லாத எனவும் இதனால், அந்த நியமனக் குழு மூலம் தேர்வு செய்யப்பட்ட 24,000 பேரின் பணிகளும் ரத்து செய்யப்படுவதாகவும் உத்தரவிட்டுள்ளது.



20-ம் தேதியுடன் முடிவடைந்த நிலையில், தீர்ப்புக் காக வழக்கு ஒத்திவைக்கப்பட்டிருந்தது. இந்நிலையில் இந்த வழக்கில் நேற்று கொல்கத்தா ஐகோர்ட் தீர்ப்பு வழங்கியுள்ளது. வழக்கை விசாரித்த நீதிபதிகள் தேபாங்சு பசாக், ஷபர் ரஷிதி அடங்கிய அமர்வு, மேற்கு வங்க பள்ளி சேவை ஆணையத்தால் அமைக்கப்பட்ட 2016-ம் ஆண்டுக்கான ஆசிரியர் நியமனக் குழு செல்லாத. இதுகுறித்து கொல்கத்தா ஐகோர்ட்டில் ஏராளமான புகார் மனுக்கள் குவிந்தன.

மேற்கு வங்க பள்ளி சேவை ஆணையத்தில், கூடுதல் நியமனக் குழு முறைகேடாக உருவாக்கப்பட்டு, ஆசிரியர் தகுதித் தேர்வில் கோவிலியடைந்தவர்களையும், இந்தக் குழு தேர்வு செய்துள்ளதாக வழக்கை விசாரித்த சி.பி.ஜெயம் குற்றஞ்சாட்டியது. இந்த வழக்கின் மீதான விசாரணைகள் கடந்த மார்ச்

அந்தத் தொகையை சம்பந்தப்பட்ட நபர்களிடம் இருந்து வசூலிக்க வேண்டிய பொறுப்பை ஏற்கவேண்டும் என்று உத்தரவிட்டுள்ளது. மேலும், சர்ச்சைக்குள் வந்த தேர்வை எழுதும் 23 லட்சம் பேரின் ஓஎம்.ஆர். (OMR sheets) விடைத் தாள்களையும் மறு மதிப்பீடு செய்யும்படியும் நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டுள்ளது. மேலும் சேவை ஆணையம் புதிதாக பணி நியமன நடவடிக்கைகளை முன்னெடுக்கும்படி, நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டது. இந்நிலையில் மேற்கு வங்க ஆசிரியர் நியமன நடவடிக்கைகளை முன்னெடுக்கும்படி, நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டது. இந்நிலையில் மேற்கு வங்க ஆசிரியர் நியமன நடவடிக்கைகளை முன்னெடுக்கும்படி, நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டது. மேலும் சேவை ஆணையம் புதிதாக பணி நியமன நடவடிக்கைகளை முன்னெடுக்கும்படி, நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டது. இந்நிலையில் மேற்கு வங்க ஆசிரியர் நியமன நடவடிக்கைகளை முன்னெடுக்கும்படி, நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டது.



மக்களவைத் தேர்தல் வாக்குப்பதிவு நிறைவடைந்ததையொட்டி முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலினை, அமைச்சர்கள் கே.கே.எஸ்.எஸ்.ஆர். ராமச்சந்திரன், தங்கமத்தென்றக, தென்காசி வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் ராஜா எம்.எஸ்.ஏ, தென்காசி தேற்கு மாவட்ட செயலாளர் ஜெயபாலன், சட்டமன்ற உறுப்பினர் தங்கபாண்டியன், தென்காசி மக்களவை தொகுதி வேட்பாளர் டாக்டர் ராணி ஸ்ரீகுமார், ஆகியோர் சந்தித்துப் பேசினர்.



திருவொற்றியூர் பெரியார் நகரில் கராத்தே பள்ளி நடத்தும் சி.வி.நிஷேக் மகன் மோஷிதா அண்ணன் சி.வி. ஹேமந்த் மகன் கனிஷாஆகிய இருவரும் கராத்தே தற்காப்பு கலையை கற்றுக் கொண்டு சிறப்பாக விளையாடி வருகிறார்கள். அவர்களை காவல்துறை தலைமை இயக்குனர் சங்கர் ஜிவால் பாராட்டினார்.

வடசென்னையில் 2 மணி நேரம் சிலம்பம் சுற்றி மாணவர்கள் சாதனை



திருவொற்றியூர் ஏப்.23 வடசென்னையில் செயல்பட்டு வரும் யுத்த வரம் சிலம்போரகலை அகாடமி சங்கத்தின் ஏற்பாட்டில் தமிழகத்தின் 17 மாவட்டங்களை சேர்ந்த 750 சிலம்ப வீரர்கள் சென்னை புது வண்ணாரப்பேட்டையில் அமைந்துள்ள பாபு ஜெகஜீவன் ராம் ஸ் போர்ட்டில் காமப்ளக்ஸ் மைதானத்தில் தமிழ்நாடு வரைபடம் போல் இரண்டு மணி நேரம் தொடர்ச்சியாக சிலம்பம் சுற்றி யூனிவர்சல் அச்சிவரல் ஆப் ரெகார்ட் மற்றும் பியூச்சர் கலாம் பூக் ஆப் ரெகார்ட்டில் இடம் பெற்றனர்.

நமது பாரம்பரிய விளையாட்டான சிலம்பகலையை ஊக்குவிக்கவும் சிலம்பக்

திருவல்லிக்கேணி பார்த்தசாரதி கோவிலில் சித்திரை திருவிழா கொடியேற்றம்

சென்னை ஏப் 23- சென்னை திருவல்லிக்கேணி பார்த்தசாரதி கோவில், 108 திவ்ய தேசங்களில் ஒன்றாக விளங்குகிறது. இங்கு ஸ்ரீ கிருஷ்ண பரமாத்மா நின்று திருக் கோலத்தில் வேங்கட கிருஷ்ணன் என்ற திருநாமத்துடன் கட்டி தருகிறார். மேலும் தனது தேவியார் ருக்மணி பிராட்டி, மகன் பிருத்தியும், பேரன் அணிநுத்தன், தம்பி சாத்யகி என குடும்ப சகிதமாக இக்கோவிலில் அருள் பாலிக்கிறார். குருவேந்திரப் பேரில் தன் முகத்தில் ஏற்பட்ட காயங்களும் உற்சவப் பார்த்த சாரதி பெருமான் குருக் காணப்படுகிறது. இக்கோவிலில் ஆண்டுதோறும் பார்த்தசாரதி பெருமான் பிரம்மோற்சவம் சித்திரை மாதமும், இங்கு மேற்கு நோக்கி எழுந்தருள் இருக்க

குமரன் நகர் பகுதியில் கத்தியைக் காட்டி மிரட்டி பணம் பறித்து சென்ற 3 பேர் கைது

சென்னை ஏப் 23- சென்னை, திராமநாதபுரம் மாவட்டம், திருவாடானை தாலுக்கா பகுதியைச் சேர்ந்த பிரதீப், என்பவர் சென்னை, மேற்கு மாம்பலம் பகுதியில் உள்ள டால்மாக்க் பாரில் வேலை செய்து கொண்டு அங்கேயே தங்கி வருகிறார். பிரதீப் நேற்று முன் தினம், மேற்கு மாம்பலம், ரெட்டிக்குப் பம் ரோடு, சீனிவாசா தியேட்டர் அருகே நின்று கொண்டிருந்தபோது, அங்கு வந்த சுமார் 7 நபர்கள் பிரதீப்பை வழிமறித்து, கத்தியை காட்டி மிரட்டி பணம் கேட்டுள்ளனர். பிரதீப் பணம் தர மறுக்கவே, அந்த நபர்கள் பிரதீப்பை கையாலம் தாக்கி அவர் வைத்திருந்த பணம் ரூ.2,000/-ஐ பறித்துக் கொண்டு தப்பிச் சென்றனர். இது குறித்து பிரதீப், குமரன்நகர் காவல் நிலையத்தில் கொடுத்த புகார் மீது வழக்குப் பதிவு செய்து விசாரணை மேற்கொள்ளப்பட்டது. குமரன்நகர் காவல் நிலைய ஆய்வாளர் தலைமை தலைகாவல் குழுவினர் தீவிர விசாரணை செய்து, மேற்படி குற்ற சம்பவத்தில் ஈடுபட்ட ஸ்ரீஹரி, என்பவரை கைது செய்தனர். மேலும் இவ்வழக்கில் தொடர்புடைய 2 இளஞ்சிறார்கள் பிடிபட்டனர். விசாரணையில் கைது செய்யப்பட்ட ஸ்ரீஹரி மீது 3 கொலை முயற்சி வழக்குகள் உட்பட 5 குற்ற வழக்குகள் உள்ளது தெரியவந்தது. கைது செய்யப்பட்ட ஸ்ரீஹரி மற்றும் 2 இளஞ்சிறார்கள் மீது 2 இளஞ்சிறார்கள் மீது 3 கொலை முயற்சி வழக்குகள் உட்பட 5 குற்ற வழக்குகள் உள்ளது தெரியவந்தது. கைது செய்யப்பட்ட ஸ்ரீஹரி மற்றும் 2 இளஞ்சிறார்கள் மீது 2 இளஞ்சிறார்கள் மீது 3 கொலை முயற்சி வழக்குகள் உட்பட 5 குற்ற வழக்குகள் உள்ளது தெரியவந்தது. கைது செய்யப்பட்ட ஸ்ரீஹரி மற்றும் 2 இளஞ்சிறார்கள் மீது 2 இளஞ்சிறார்கள் மீது 3 கொலை முயற்சி வழக்குகள் உட்பட 5 குற்ற வழக்குகள் உள்ளது தெரியவந்தது.



திருவள்ளூர் மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலகத்தில் குடிமை பணி யுபிஎஸ்சி தேர்வில் மாநில அளவில் முதலிடம் பிடித்த திருவள்ளூர் மாவட்டம் அலுவலக சேர்த்து புவனேஸ்வரம் மாவட்ட நிர்வாகம் சார்பாக அழைத்து வரப்பட்டு கலெக்டர் பிரபுசங்கர் புவனேஸ்வரமிற்கு கொடுத்து கேடயம் வழங்கி கவுரவித்தார்.

சித்ரா பவர்னமியையொட்டி திருவண்ணாமலைக்கு மாதவரத்தில் இருந்து 30 சிறப்பு பஸ்கள் இயக்கம்

சென்னை ஏப் 23- சித்ரா பவர்னமியை முன்னிட்டு பக்தர்களின் வசதிக்காக சென்னையில் இருந்து திருவண்ணாமலைக்கு கூடுதலாக பஸ்கள் இயக்க தமிழக அரசு உத்தரவிட்டது. இதையடுத்து சென்னை கிளாம்பாக்கத்தில் இருந்து நேற்று 527 பஸ்களும், இன்று (23-நேதி) 628 பஸ்களும் இயக்கப்படுகின்றன. இந்த நிலையில் சித்ரா பவர்னமியையொட்டி சென்னை மாதவரத்தில் இருந்தும் திருவண்ணாமலைக்கு சிறப்பு பஸ்கள் இயக்கப்படுகின்றன. மாதவரத்தில் இருந்து திருவண்ணாமலைக்கு நேற்று முதல், இன்று வரை கூடுதலாக தலா 30 பஸ்கள் இயக்கப்படும் என போக்குவரத்து கழக அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர். மேலும் www.tnsc.in மற்றும் செயலி மூலம் முன் பதிவு செய்து கொள்ளலாம் என்று போக்குவரத்து கழக அதிகாரிகள் கூறியுள்ளனர்.

ஈரோடு மாவட்டத்தில் வரும் 26ம் தேதி டாஸ்ட் கலையை மூட கலெக்டர் ராஜ கோபால் சன்கரா உத்தரவு

ஈரோடு ஏப்.23- இந்திய பாராளுமன்ற தேர்தல் - 2024-ஐ முன்னிட்டு கர்நாடக மாநில பாராளுமன்ற தேர்தல்-2024 எதிர்வரும் 26.04.2024 அன்று நடைபெறுவதையொட்டி 24.04.2024, 25.04.2024 மற்றும் 26.04.2024 ஆகிய தினங்களில் ஈரோடு மாவட்டம், தாளவாடி வட்டத்தில் கதவு எண் 51114, ராமபுரம் என்ற முகவரியில் செயல்பட்டுவரும் அரசு மதுபான சில்லறை விற்பனைக் கடை எண். 3948 மற்றும் அதனுடன் இயங்கும் பார் ஆகியவை மூடப்பட்டிருக்கும் என்றும், அன்றைய தினங்களில்; மதுபான விற்பனைகள் ஏதும் நடைபெறாது என்றும், அன்றைய தினம் மது விற்பனையில் ஈடுபடும் நபர்கள் மீது குடிமையான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்படும் என ஈரோடு கலெக்டர் ராஜ கோபால் சன்கரா தெரிவித்துள்ளார்.

கேரளாவில் தேர்தல் பணிக்காக ஈரோட்டில் இருந்து 100 போலீசார் பயணம்

ஈரோடு ஏப்.23- இந்தியாவில் பாராளுமன்ற தேர்தல் 7 கட்டங்களாக நடைபெறுகிறது. முதற்கட்ட தேர்தல் நடந்து முடிந்து விட்டது. இதனை அடுத்து அடுத்தடுத்த கட்டமாக தேர்தல் நடைபெற உள்ளது. அதன்படி கேரள மாநிலத்தில் வரும் 26 ஆம் தேதி பாராளுமன்ற தேர்தலுக்கான ஓட்டு பதிவு நடக்கிறது. இதற்கான பாதுகாப்பு பணிக்காக பல்வேறு மாநிலங்களில் இருந்து போலீசார் கேரளா செல்லத் தொடங்கியுள்ளனர். அதன்படி ஈரோடு மாவட்டத்திலிருந்து 100 போலீசார் தேர்தல் பாதுகாப்பு பணிக்காக கேரளா மாநிலம் ஆலப்புழா, கோட்டையத்துக்கு நேற்று கிளம்பி செல்கின்றனர். 26 ஆம் தேதி தேர்தல் முடிந்தவுடன் மீண்டும் ஈரோட்டுக்கு அவர்கள் வருவார்கள். தேர்தல் பாதுகாப்பு பணிக்கே செல்லும் போலீசார் ஏற்கனவே அறிவிக்கப்பட்டு விட்டனர்.

சமூக வலைத்தளங்களில் போட்போக்களை பகிர்வதை தவிர்க்க வேண்டும்: சையர் கிரைம் போலீசார் எச்சரிக்கை

ஈரோடு, ஏப். 23- சையர் கிரைம் போலீசார் வெளியிட்டுள்ள செய்தி குறிப்பில் கூறியிருப்பதாவது:- ஆன்லைன் வர்த்தகம், வேலை வாய்ப்பு, லோன் தருவது, கிரெடிட் கார்டு லிமிட் அதிகரித்து தருவது, தவறான பார்சல் அனுப்பி கொடுப்பது, பாஸ் - ஆதார் கார்டை வாங்கி கணக்கில் சேர்ப்பது, வங்கி எடிசன் கார்டை புதுப்பித்தல், போலியான கல்டமர் கேர் நம்பருக்கு போன் செய்வது, மலிவு விலையில் பொருட்கள், ஆன்லைனில் விற்பனை போன்ற எந்த வகையான சையர் கிரைம் குற்றங்களிலும் பணத்தை இழக்க வேண்டாம். சமூக வலைத்தளங்களில் கிவ் - அப் போன்ற வரும் லிங்குகளைக் கொடுத்து யூசர் ஐடி மற்றும் ஓடிபி எண் பகிர்வது, சமூக வலைத்தளங்களில் தன் போட்டோவை அணைவரும் பார்த்துப்படி பொதுவாக பகிர்வதை தவிர்க்க வேண்டும். ஆன்லைன் மேசேஜில் பணம் இழப்பு ஏற்பட்டவுடன் அல்லது 24 மணி நேரத்திற்குள் சையர் கிரைம் உதவி எண் 1930-க்கு புகார் அளிக்க வேண்டும். இவ்வாறு அதில் கூறப்பட்டுள்ளது.

ஊரக உள்ளாட்சி தேர்தல் முன்னேற்பாடு பணிகள்: மாநில தேர்தல் ஆணையர் ஆலோசனை

தூத்துக்குடி ஏப்.23. தூத்துக்குடி மாவட்டத்தில் ஊரக உள்ளாட்சி தேர்தல் முன்னேற்பாடு பணிகள் குறித்து மாநில தேர்தல் ஆணையர் ஜோதி நிரமலா சாமி ஆலோசனை நடத்தினார். தூத்துக்குடி மாவட்டத்தில் காலியாக உள்ள ஊரக உள்ளாட்சி பதவியிடங்களுக்கு தேர்தல் நடத்துவது தொடர்பான முன்னேற்பாடு நடவடிக்கைகள் குறித்து சம்பந்தப்பட்டதுறை அலுவலர் கஞ்சனா கலந்தாலோசனைக் கூட்டம் ஆட்சியர் அலுவலகக் கூட்டரங்கில் தமிழ்நாடு மாநில தேர்தல் ஆணையர் ஜோதி நிரமலா சாமி, தலைமையில் மாவட்ட தேர்தல் நடத்துதல் அலுவலர்/ மாவட்ட ஆட்சி

ஈரோடு வில்லரசம்பட்டி பனங்காடு சக்தி விநாயகர் சக்தி மாரியம்மன் கோயில் கும்பாபிஷேக விழா



ஈரோடு ஏப்.23- ஈரோடு வில்லரசம்பட்டி பனங்காடு ஸ்ரீ சக்தி விநாயகர் ஸ்ரீ சக்தி மாரியம்மன் கோயில் கும்பாபிஷேக விழா நேற்று நடைபெற்றது. முன்னதாக கோயிலின் கும்பாபிஷேக விழா கடந்த குடியியல் அன்று கணபதி ஹோமம் நவக்கிரக ஹோமம் துர்கா லட்சுமி சரஸ்வதி ஹோமத்துடன் தொடங்கியது அன்று மதியம் காவிரி ஆற்றுக்கு சென்று புனித நீர் எடுத்துவரப்பட்டது தொடர்ந்து ஊர் எல்லை மீட்டுபுனித நீர் தெளிக்கப்பட்டது விழாவை தொடர்ந்து பொதுமக்களுக்கு அன்னதானம் கோயில் பிரசாதங்கள் வழங்கப்பட்டது விழா ஏற்பாடுகளை வில்லரசம்பட்டி பனங்காடு ஊர் பொதுமக்கள் மற்றும் திருப்பணி குழுவினர் செய்தனர்



ஈரோடு பச்சைப்பள்ளியில் உள்ள பாரதிய ஜனதா கட்சி அலுவலக வளாகத்தினுள் விநாயகர் கோயில் கட்டப்பட்டு கும்பாபிஷேகம் விழா நேற்று நடைபெற்றது. கலசத்திற்கு ஆச்சாரி கையால் புனித நீர் ஊற்றினார். விழாவில் மொடக்குறிச்சி சட்டமன்ற உறுப்பினர் டாக்டர் சரஸ்வதி உட்பட பலர் பங்கேற்றனர்

தேர்தல் நடத்தை விதிகளை தளர்த்துமாறு த.மா.கா.கோரிக்கை

ஈரோடு ஏப் 23 தமிழ் மாநில காங்கிரஸ் இளைஞர் அணி தலைவர் எம் யுவராஜா நேற்று வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் கூறியதாவது மக்களவைத் தேர்தல் ஏப்ரல் 19ஆம் தேதி முழுமையாக முடிவடைந்த மாநிலங்களிலும், விளையில் தேர்தல் முடியும் மாநிலங்களிலும் தேர்தல் நடத்தை விதிகளை (எம்சிசி) தளர்த்த வேண்டும். 21 மாநிலங்களில் உள்ள 102 மக்களவைத் தொகுதிகளுக்கு நடைபெற்ற முதல்கட்ட தேர்தல் வில் தமிழகம், புதுச்சேரி மற்றும் சிறிய மாநிலங்களில் தேர்தல் முழுமையாக நிறைவடைந்துள்ளது. முதல் கட்டத்துக்குப் பிறகு, ஏப்ரல் 26, மே 7, மே 13, மே 20, மே 25 மற்றும் ஜூன் 1 ஆகிய தேதிகளில் அடுத்த கட்ட வாக்குப்பதிவு நடைபெறும். 543 மக்களவைத் தொகுதிகளுக்கான மக்களவைத் தேர்தல் முடிவுகள் ஜூன் 4ஆம் தேதி வெளியாகிறது. தேர்தல் ஆணையத்தின் விதிகளின்படி, முழு முடிவும் வெளியாகும் வரை எம்.சி.சி. இருக்கும். எனவே, எம்சிசியை ரத்து செய்ய இன்னும் 3 முதல் 5 நாட்கள் ஆகும். அதுவரை ஓட்டு மொத்த நிர்வாகமும் முடங்கும். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட எம்எல்ஏக்கள், உள்ளாட்சித் தலைவர்கள், பல்வேறு அரசு

மற்றும் கூட்டுறவு நிறுவனங்களின் நிர்வாகிகள் எந்த முடிவும் எடுக்கவோ, பொதுமக்கள் குறைகளைக் கேட்கவோ முடியவில்லை. வராதந்திர மக்கள் குறைதீர்ப்பு, மாதாந்திர விவசாயிகள் குறைதீர்க்கும் நான் கூட்டம், அரசு விழாக்கள், புதிய பணிகளுக்கான யூமி யூஜி, நிறைவேற்றப்பட்ட திட்டப்பணிகளை தொடக்க விழா, புதிய அறிவிப்புகள் மற்றும் புதிய திட்டங்கள், பொதுமக்களுக்கு நலத்திட்டங்கள் விநியோகம், பொதுமக்கள் மனுக்கள் பரிசீலனை, டெண்டர் அழைப்பு மற்றும் பொதுவ நடக்கவில்லை. தேர்தல் நிறுவனத்தில் உள்ள மாநிலங்களில் MCC கல்ஹரி சேர்க்கை, திருமணம், சொத்துப் பதிவு, வர்த்தகம் மற்றும் தொழில்துறை போன்றவற்றுக்கு பணத்தை எடுத்துச் செல்வதில் தேர்தல் விதிமுறைகள் பொதுமக்களின் இயல்பு வாழ்க்கையை பாதித்துள்ளன. எனவே த.மா.கா இளைஞர் அணி சார்பாக தேர்தல் மாநிலங்களில் எம்சிசியை அமல்படுத்துவது நியாயமான தல். எம்.சி.சி தளர்வு மற்றும் தேர்தல் முடிந்த மாநிலங்களில் இயல்பான நிர்வாகம் ஆகியவை தேர்தல் நடைபெறும் மாநிலங்களில் தேர்தல் செயல்முறையை பாதிக்காது, ஏனெனில் இங்கு திருமக ஆட்சி வெளியிட்டு அறிவிப்பு அண்டை மாநிலங்களின் தேர்தலில் தாக்கத்தை ஏற்படுத்தாது. மாநிலத்தில் 45 நாட்கள் நிர்வாகம் தேக்கம் அடைந்திருப்பது மக்களை, குறிப்பாக அரசாங்க உதவியை நாடும் ஏழை மற்றும் ஏழை மக்களை பாதிக்கும், மேலும் தேர்தல் ஆணையத்தின் மீது வெறுப்பை ஏற்படுத்தும். ஏற்கனவே, ஏப்ரல் 19ம் தேதி இரவு 7 மணிக்கும் நள்ளிரவுக்கும் அறிவிக்கப்பட்ட இறுதி வாக்குப்பதிவு சதவீதத்தில் தேர்தல் ஆணையம் செய்த குழப்பம் மற்றும் முறையான ஆணைகள் இல்லை என்ற பெயரில் அப்பாவி பொதுமக்களிடம் இருந்து கோடிக்கணக்கான ரூபாய்களை பறிமுதல் செய்தது, பணம் ரூ50000 உச்சவரம்பு நிர்ணயம் செய்து குறித்து இங்குள்ள மக்கள் வேதனையடைந்துள்ளனர். எனவே, மருத்துவமனை, கல்ஹரி சேர்க்கை, திருமணம், சொத்துப் பதிவு, வர்த்தகம் மற்றும் தொழில்துறை போன்றவற்றுக்கு பணத்தை எடுத்துச் செல்வதில் தேர்தல் விதிமுறைகள் பொதுமக்களின் இயல்பு வாழ்க்கையை பாதித்துள்ளன. எனவே த.மா.கா இளைஞர் அணி சார்பாக தேர்தல் மாநிலங்களில் எம்சிசியை அமல்படுத்துவது நியாயமான தல். எம்.சி.சி தளர்வு மற்றும் தேர்தல் முடிந்த மாநிலங்களில் இயல்பான நிர்வாகம் ஆகியவை தேர்தல் நடைபெறும் மாநிலங்களில் தேர்தல் செயல்முறையை பாதிக்காது, ஏனெனில் இங்கு திருமக ஆட்சி வெளியிட்டு அறிவிப்பு அண்டை மாநிலங்களின் தேர்தலில் தாக்கத்தை ஏற்படுத்தாது.



தென்காசி தொகுதியில் பிரச்சாரம் செய்த திருமக மாநில மகளிர் அணி அமைப்பாளர்களின் மொழியை தென்காசி தேற்கு மாவட்ட செயலாளர் வே.ஜெயபாலன் தேரில் சந்தித்து பொன்னாடை வழங்கி நன்றி தெரிவித்தார்.



கேண்டிடேட்ஸ் செஸ் தொடரில் வெற்றி: உலக சாம்பியன்ஷிப் தொடருக்கு முன்னேறிய தமிழக வீரர் குகேஷ்



பிரதமர்-முதல்வர் பாராட்டு

கேண்டிடேட்ஸ் செஸ் தொடரில் சாம்பியன் பட்டம் வென்ற குகேஷுக்கு பல்வேறு தரப்பில் இருந்து வாழ்த்துக்கள் குவிந்து வருகிறது. இந்த நிலையில், குகேஷுக்கு பிரதமர் மோடி வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக அவர் தனது எக்ஸ்-தளத்தில் தெரிவித்து இருப்பதாவது: "குகேஷின் சாதனை, அவரது அசாதாரண திறமை மற்றும் அர்ப்பணிப்பை வெளிப்படுத்துகிறது. கோடிக்கணக்கானவர்களை ஊக்குவிக்கும் விதமாக உள்ளது. குகேஷின் வெற்றியால் இந்தியாவே பெருமை கொள்கிறது." இவ்வாறு அவர் தெரிவித்துள்ளார். முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக அவர் தனது எக்ஸ்-தளத்தில் தெரிவித்து இருப்பதாவது: "17 வயதில் கேண்டிடேட்ஸ் தொடரை வென்று வரலாறு படைத்த குகேஷுக்கு வாழ்த்துக்கள். உலக செஸ் சாம்பியன் தொடரில் டிஷ் விரனுக்கு எதிரான போட்டியில் வெல்ல வாழ்த்துக்கள்." இவ்வாறு அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

ஓட்டோவா, ஏப். 23- கேண்டிடேட்ஸ் செஸ் தொடரின் 14-வது சுற்றில் இந்திய கிராண்ட்மாஸ்ட்ரான டி.குகேஷ் அபார வெற்றி பெற்றுள்ளார். மொத்தம் 9 புள்ளிகள் பெற்றுள்ள அவர் உலக சாம்பியன்ஷிப் தொடருக்கு முன்னேறி சாதனை படைத்துள்ளார்.

மிக இளம் வயதில்... கனடாவில் உள்ள டொரண்டோ நகரில் இந்த கேண்டிடேட்ஸ் செஸ் தொடர் நடைபெற்றது. 14 சுற்றுகள் கொண்ட இந்த செஸ் தொடரில் மிக இளம் வயதில் வெற்றி பெற்றவர் என்ற சாதனையை டி.குகேஷ் படைத்துள்ளார். இந்த வெற்றியின் மூலம் உலக சாம்பியன்ஷிப் தொடரில் பங்கேற்கும் இரண்டாவது இந்தியர் என்ற சாதனையையும் குகேஷ் எட்டியுள்ளார்.

அமெரிக்க வீரனும்... 14-வது சுற்று ஆட்டத்தில் டி.குகேஷ், அமெரிக்க கிராண்ட் மாஸ்ட்ரான ஹிகாரு நக முராவூடன் மோதினார். இதில் கருப்பு நிற காய்களுடன் விளையாடிய குகேஷ் ஆட்டத்தை டிரா செய்தார். இது குகேஷிற்கு சாதகமாக மாற, கேண்டிடேட்ஸ் சாம்பியன் பட்டம் வென்ற இளம் வயது வீரர் என்ற பெருமையை பெற்றார்.

9 புள்ளிகளுடன்... 14 சுற்றுகளின் முடிவில் குகேஷ் 9 புள்ளிகளையும், நகமுரா 8.5 புள்ளிகளையும் பெற்றார். இதன் மூலம், உலக செஸ் சாம்பியன்ஷிப் போட்டியில் குகேஷ் சீனாவைச் சேர்ந்த டிஷ் லிரென் எதிரிகொள்ள இருக்கிறார். அதோடு, உலக செஸ் சாம்பியன்ஷிப் போட்டிக்கு தகுதி பெற்ற முதல் இளம் வீரர் என்ற பெருமையையும் குகேஷ் தனக்கிழைக்கிறார். அவருக்கு வில்வநாதன் ஆளந்த தனது பாராட்டுகளை தெரிவித்துள்ளார்.

பெங்களுரு, பஞ்சாப் அணி கேப்டன்களுக்கு அபராதம்

ஐ.பி.எல். நிர்வாகம் நடவடிக்கை

மும்பை, ஏப். 23- பெங்களுரு அணி கேப்டன் டி பிளெஸ் சில், பஞ்சாப் அணி கேப்டன் சாம் கர்னனுக்கு அபராதம் விதித்துள்ளது ஐ.பி.எல். நிர்வாகம். **கொல்கத்தா வெற்றி...** ஐ.பி.எல் தொடரில் நேற்று 36வது டைக் கேண்டிடேட்ஸ் தொடர் நடைபெற்ற 36வது டைக் ஆட்டத்தில் ராயல் சேலஞ்சர்ஸ் பெங்களுரு - கொல்கத்தா டைட் ரைடர்ஸ் அணிகள் மோதின. இந்த ஆட்டத்தில் பெங்களுரு அணியை 1 ரன் வித்தியாசத்தில் வீழ்த்தி கொல்கத்தா திரில் வெற்றி பெற்றது. இந்த ஆட்டத்தில் தோல்வி அடைந்ததன் மூலம் பெங்களுரு அணியின் பிளே ஆஃப் சுற்று வாய்ப்பு கிட்டத்தட்ட முடிந்து விட்டது. இதையடுத்து இரவு முல்லைப்பூரில் நடைபெற்ற 37வது டைக் ஆட்டத்தில் பஞ்சாப் கிங்ஸ் - குஜராட் டைட்டன்ஸ் அணிகள் மோதின.

பிளே ஆஃப் சுற்றுக்கு முன்னேறுவது கேள்வி குறியாகி உள்ளது. இந்த நிலையில் இந்த இரு ஆட்டங்களில் ஆடிய பெங்களுரு கேப்டன் டி பிளெஸ்சில் மற்றும் பஞ்சாப் கேப்டன் சாம் கர்னனுக்கு பி.சி.சி.ஐ அபராதம் விதித்துள்ளார். கொல்கத்தா அணிக்கு எதிரான ஆட்டத்தில் பெங்களுரு அணி நிர்ணயிக்கப்பட்ட நேரத்திற்குள் 20 ஓவர்களை வீசி முடிக்கவில்லை.

50 சதவீதம் அபராதம்... இதன் காரணமாக பெங்களுரு அணி கேப்டன் டி பிளெஸ்சில்-க்கு ரூ.12 லட்சம் அபராதம் விதிக்கப்பட்டுள்ளது. மறுபறம் குஜராத்துக்கு எதிரான ஆட்டத்தில் பஞ்சாப் கேப்டன் சாம் கர்னனுக்கு ஐ.பி.எல் நடத்தை விதிகளின் பிரிவு 2.8 இன் கீழ் லெவல் 1 குற்றத்திற்காக போட்டிக் கட்டணத்தில் 50 சதவீதம் அபராதம் விதிக்கப்பட்டுள்ளது. நடுவரின் முடிவில் கருத்து வேறுபாடு காட்டியதை அடுத்து அவருக்கு போட்டிக் கட்டணத்தில் 50 சதவீதம் அபராதம் விதிக்கப்பட்டுள்ளது. தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த குற்றத்தை சாம் கர்ன் ஒப்புக்கொண்டதாகவும், அபராதம் விதித்ததை ஏற்றுக்கொண்டதாகவும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

பஞ்சாப்பை வீழ்த்தியது குஜராட்

சண்டிகர், ஏப். 23-

பஞ்சாப் அணியை 3 விக்கெட்கள் வித்தியாசத்தில் குஜராட் டைட்டன்ஸ் அணி வெற்றி பெற்றது. கில், சாய் சுதர்ஷன் மற்றும் ராகுல் தெவாட்டியா போன்ற டேட்ஸ்மேன்சுள் குஜராட் அணியின் வெற்றிக்கு உதவினர்.

37 லீக் போட்டி...

ஐபிஎல் சேன்ட் 17 விழுவிறப்பாக நடைபெற்று வருகிறது. இதில் சண்டிகர் மகா ராஜ்யா தவித்திர சிங் சர்வ சேசு கிரிக்கெட் மைதானத்தில் 37 லீக் போட்டியில் பஞ்சாப் மற்றும் குஜராட் அணிகள் விளையாடியன. டால் வென்ற பஞ்சாப் கிங்ஸ் அணியின் கேப்டன் சாம் கர்ன் முதலில் பேட்டிங்கை தேர்வு செய்தார். அந்த வகையில் பஞ்சாப் கிங்ஸ் அணியின் தொடக்க ஆட்டக்காரர்களாக சாம் கர்ன் மற்றும் பிப்பிசிம்ரன் சிங் களம் இறங்கினார்கள். இருவரும் ஜோடி சேர்ந்து அருமையான தொடக்கத்தை அந்த அணிக்கு அமைத்து கொடுத்தனர். 52 ரன்கள் வரை இவர்கள் ஜோடி அமைத்தனர்.

முது பந்தில் விக்கெட்டை பறிகொடுத்தார். பின்னர் வந்த ஜித்தேஷ் சர்மா, ஷோபா, விவிஸ்ஸ்டன், ஷோபா சிங், அசுதோஷ் சர்மா சொற்ப ரன்களில் விக்கெட்டை பறிகொடுத்தனர். அப்போது களத்திற்கு வந்த ஹர்பிரீத் சிங் பாட்டியா மற்றும் ஹர்பிரீத் ப்ரார் அதிரடியாக விளையாடினார்கள்.

143 ரன் இலக்கு... அப்போது ஹர்பிரீத் ப்ரார் 29 ரன்களில் விக்கெட்டை பறிகொடுத்தார். பஞ்சாப் கிங்ஸ் அணி 20 ஓவர்கள் முடிவில் அனைத்து விக்கெட்டுகளையும் இழந்து 142 ரன்கள் எடுத்தது. குஜராட் கேப்டன்ஸ் அணி 143 ரன்கள் எடுத்ததால் வெற்றி என்ற இலக்குடன் பேட்டிங்கை தொடங்கிது. கேப்டன் ஷாப் மன் கில் மற்றும் சாஹா இணைந்து இன்னிங்ஸை ஒப்பன் செய்தனர். சாஹா 13 ரன்களில் ஆட்டமிழந்தார். தொடர்ந்து சாய் சுதர்ஷன் களத்துக்கு வருபார். 35 ரன்கள் எடுத்த நிலையில் கில் அவுட் ஆனார். அவரை லிவிங்ஸ்டன் வெளியேற்றினார். தொடர்ந்து மில்லர், சாய் சுதர்ஷன், அஸ்மதுல்லா ஓமர்சாய் ஆகியோர் ஆட்டமிழந்தனர்.

குஜராட் வெற்றி... சாய் சுதர்ஷன் 31 ரன்கள் எடுத்திருந்தார். அதன் பின்னர் ராகுல் தெவாட்டியா மற்றும் ஷாருக்கான் இணைந்து பொறுப்புடன் ஆடினர். ஹர்ஷல் பட்டேல் வீச்சில் 19-வது ஓவரில் 2 விக்கெட்களை கைபற்றினார். ஷாருக் மற்றும் ரஹீத் காணை அவர் அவுட் செய்தார். 19.1 ஓவர்களில் 7 விக்கெட்கள் இழப்புக்கு 146 ரன்கள் எடுத்து வெற்றி பெற்றது குஜராட். தெவாட்டியா 18 பந்துகளில் 36 ரன்கள் எடுத்து இறுதி வரை ஆட்டமிழக்காமல் இருந்தார். பஞ்சாப் அணிக்காக ஹர்ஷல் பட்டேல் 3 விக்கெட்கள், லிவிங்ஸ்டன் 2 விக்கெட்கள், அர்ஷத் மற்றும் சாம் கர்ன் தலா 1 விக்கெட் வீழ்த்தி இருந்தனர். ஆட்ட நாயகன் விருதை சாய் கிஷோர் வென்றார்.

சுப்மன் கில் பேட்டி... வெற்றி பெற்ற பின் குஜராட் கேப்டன் சுப்மன் கில் அளித்த பேட்டியில் கூறியதாவது, இந்த போட்டியை நாம் கள் முன்சூட்டியே முடிக்க நினைத்தோம். ஆனால் போட்டியை மைதானத்தின் தன்மை காரணமாக கடைசி ஓவர் வரை இன்றது. இறுதியில் இந்த சிறண்ட் புள்ளிகளை பெற்றதில் மிகவும் மகிழ்ச்சி. உண்மையில் செய்வது. உண்மையிலேயே வனசு ஆர்மையிக இருக்கிறது. அனைத்தும் நன்றாக சேன்று கொண்டிருக்கிறது. நான் பேட்டிங் செய்ய களமிருந்தும் போது ஒரு பேட்டில் மனோகவே விளையாட விரும்புகிறேன். இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

போய்ஸ்ஸ்களுக்கு பத்மஸ்ரீ விருது



குடியரசு தலைவர் மாளிகையில் நேற்று நடைபெற்ற விழாவில் இந்திய டென்னிஸ் வீரர் போபண்ணாவுக்கு பத்மஸ்ரீ விருதை ஜனாதிபதி திரௌபதி முர்மு நேற்று வழங்கினார்.

விராட் கோலிக்கு அபராதம்

ஐ.பி.எல். தொடரில் பெங்களுரு அணியை 1 ரன் வித்தியாசத்தில் வீழ்த்தி கொல்கத்தா வெற்றி பெற்றது. முன்னதாக இந்த ஆட்டத்தில் இலக்கை நோக்கி களம் இறங்கிய பெங்களுரு அணியின் துவக்க வீரரான விராட் கோலி சந்தித்த முதல் பந்திலேயே பவண்டரி அடித்து அதிரடியாக தொடங்கி 2 சிக்சர்களும் அடித்து அசத்தினார். அவர் 7 பந்துகளில் 18 ரன்கள் அடித்த நிலையில் ஹர்சித் ராணா புல்டாசாக வீச்சு 3-வது ஓவரின் முதல் பந்தில் கேட்ச் முறையில் ஆட்டமிழந்தார். ஆனால் அந்த பந்து இடுப்புக்கு மேலே செல்வதுபோல் தெரிந்தது. இதனால் அவர் நடுவரின் தீர்ப்பை எதிர்த்து மேல்முறையீடு செய்தார். ரிவியூவில் அவர் கிரீசுக்கு வெளியே நிற்பது தெரிந்தது. மேலும் ரிவியூவில் பந்தை அவர் அடிக்காமல் விட்டால் ஸ்டம்ப் லைனில் சரியாக செல்வதுபோல் தெரிந்தது. இதனால் கள நடுவர் தீர்ப்பின் படி விராட் கோலிக்கு அவுட் வழங்கப்பட்டது. இதனால் அந்நிபந்தி அடைந்த விராட் கோலி கள நடுவருடன் கடுமீ வாக் குவாதத்தில் ஈடுபட்டார். கோபத்துடனேயே பெலியன் நோக்கி சென்றார். அதோடு போட்டி முடிந்த பின்னர் கூட அம்பயர்களுடன் விராட் கோலி அந்த முடிவு குறித்து விவாதித்துக் கொண்டிருந்தார். இந்த நிலையில் நடுவருடன் கடுமையான வாக் குவாதத்தில் ஈடுபட்டதால் பெங்களுரு அணியின் நட்சத்திர வீரரான விராட் கோலிக்கு, விதிமுறையை மீறியதாக இந்த போட்டி கட்டணத்தில் இருந்து 50 சதவீதம் அபராதம் விதிக்கப்படுவதாக ஐ.பி.எல். நிர்வாகம் அறிவித்துள்ளது.

சுரேஷ் ரெய்னா திடீர் விளக்கம்

கொரோனா பரவல் காரணமாக 2020-ம் ஆண்டு ஐ.பி.எல். தொடர் ஐக்கிய அரபு அமீரகத்தில் நடைபெற்றது. இங்கு செல்வதற்கு முன்பாகவே ஐ.பி.எல். தொடரில் பங்கேற்கும் வீரர்கள் 15 நாட்கள் தனிமைப்படுத்தப்பட்டு, அழைத்து செல்லப்பட்டனர். அப்போது சி.எஸ்.கே. அணிக்காக விளையாடிய சுரேஷ் ரெய்னா, 15 நாட்கள் ஹோட்டில் அறையில் தனிமைப்படுத்தப்பட்டு அணியினருடன் பயணம் மேற்கொண்டார். ஆனால் திடீரென ஐ.பி.எல். தொடர் தொடங்குவதற்கு முன்பாகவே சென்னை ஊர் திரும்பினார். இதற்கு சி.எஸ்.கே. அணி நிர்வாகம் சுரேஷ் ரெய்னாவிற்கு பாஸ்கனி அறை கொடுக்காததே காரணம் என்று கூறப்பட்டது.

இந்த நிலையில் இந்த சர்ச்சை தொடர்பாக சுரேஷ் ரெய்னா பேசுகையில், 2020-ம் ஆண்டு ஐ.பி.எல். தொடரில் போது எனது உறவினர்கள் சிலர் கொலை செய்யப்பட்டார்கள். பதான்கோட்டில் என்னுடைய உறவினரின் மொத்த குடும்பமும் கொள்ளையர்களால் கொலை செய்யப்பட்டனர். இதனால் எனது தந்தை மற்றும் குடும்பத்தினர் சோகத்தில் இருந்தனர். அவர்களுக்கு ஆதரவாக இருக்க வேண்டும் என்பதற்காக நான் ஊர் திரும்ப வேண்டிய கட்டாயம் ஏற்பட்டது. இதுகுறித்து ஆணை மற்றும் சி.எஸ்.கே. நிர்வாகத்திடம் கூறினேன். குடும்பத்தினரே முக்கியம் என்பதால், நான் உடனடியாக திரும்பினேன் என்று தெரிவித்துள்ளார்.

சாம் கர்னனை விளாசிய சேவாக்க

நடப்பு ஐ.பி.எல். தொடரில் ஆரம்பக்கட்ட போட்டிகளில் பஞ்சாப் கேப்டனாக செயல்பட்ட ஷிகர் தவான் காயத்தால் கடந்த சில போட்டிகளாக விளையாடவில்லை. அவருக்கு பதிலாக ரூ.18.50 கோடிக்கு வாங்கப்பட்ட இங் கிலாந்து வீரர் சாம் கர்ன் தற்காலிக கேப்டனாக செயல்பட்டு வருகிறார். இப்படனானும் சாம் கர்ன் தொடக்க ஆட்டக்காரராக களம் இறங்கி ஆடி வருகிறார். அசுதோஷ் சர்மா, ஷோபா சிங் போன்ற நல்ல பார்மில் இருக்கும் வீரர்களை விட்டுவிட்டு தாமே ஒப்பனிக்கில் களமிறங்கும் சேவர்த்து இவரை பேட்டிங், பவுலிங் ஆகிய எதுமே தாக்கத்தை ஏற்படுத்தவில்லை. இந்த நிலையில் பஞ்சாப் நிர்வாகத்தில் நான் இருந்திருந்தால் சாம் கர்னனை அணியில் எடுத்திருக்க மாட்டேன் என இந்திய முன்னாள் வீரர் சேவாக்க கூறியுள்ளார். இது தொடர்பாக அவர் கூறியதாவது, ஒருவேளை நான் பஞ்சாப் நிர்வாகத்தில் இருந்தால் அவரை எனது அணியில் கூட எடுத்திருக்க மாட்டேன். பேட்டிங் ஆல் ரவண்டர் அல்லது பவுலிங் ஆல் ரவண்டர் ஆகிய எந்த வேலைக்கும் அவரை எடுத்திருக்க மாட்டேன். கொஞ்சமாக மட்டுமே பந்து வீசி, பேட்டிங் செய்யும் அவரைப் போன்ற வீரரால் எந்த பயனுமில்லை. ஒன்று நீங்கள் நன்றாக பேட்டிங் செய்து வெற்றியும் பெற்றுக் கொடுக்க வேண்டும் அல்லது பந்து வீசி போட்டியில் வெற்றியை பெற்றுக் கொடுக்க வேண்டும். ஆனால் எதையும் சரியாக செய்யாத அவரை போன்ற வீரரை என்னால் புரிந்து கொள்ள முடியவில்லை. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

கோலிக்கு டி வில்லியர்ஸ் ஆதரவு

கொல்கத்தாவுக்கு எதிரான போட்டியில் தனது அவுட் குறித்து அந்நிபந்தி அடைந்த விராட் கோலி கள நடுவருடன் கடுமீ வாக் குவாதத்தில் ஈடுபட்டார். கோபத்துடனேயே பெலியன் நோக்கி சென்றார். அதோடு போட்டி முடிந்த பின்னர் கூட அம்பயர்களுடன் விராட் கோலி அந்த முடிவு குறித்து விவாதித்துக் கொண்டிருந்தார். இந்த நிலையில் இந்த விவகாரம் குறித்து தனது கருத்தினை அளித்துள்ள ஏ.பி.டி. வில்லியர்ஸ் குறிப்பிடுகையில், இது நடுவரின் தவறு கிடையாது. ஆனாலும் இந்த விக்கெட் கொடுக்கப்பட்ட விதத்தை ஏற்றுக் கொள்ள முடியாது. நாம் தொழில்நுட்பத்தை காலத்திற்கு ஏற்றாற்போல் மாற்றிக் கொள்ள வேண்டும்.

என்னை பொறுத்தவரை இந்த விக்கெட் நியாயம் அல்ல என ஏ.பி.டி. கருத்து தெரிவித்துள்ளது குறிப்பிடத்தக்கது.

கர்நாடகாவில் 2-ம் கட்ட தேர்தல்: வேட்புமனுக்களை வாபஸ் பெற அவகாசம் முடிந்தது

பெங்களூரு, ஏப். 23- கர்நாடகாவில் 2-ம் கட்ட தேர்தலுக்கான வேட்புமனுக்களை வாபஸ் பெற கால அவகாசம் நேற்றுடன் முடிந்தது.

கர்நாடகத்தில் உள்ள 28 நாடாளுமன்ற தொகுதிகளுக்கு வருகிற 26-ந் தேதி மற்றும் மே 7-ந் தேதி என 2 கட்டமாக தேர்தல் நடக்கிறது. முதல்கட்டமாக வருகிற 26-ந் தேதி 14 தொகுதிகளுக்கு தேர்தல் நடைபெறுவதால், அரசியல் கட்சி தலைவர்கள் தீவிர பிரசாரத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர். 2-வது கட்டமாக மே மாதம் 7-ந் தேதி பெல்காவி, பல்லாரி, தாவணகேரே, சிவமொக்கா, பாகல்சோடே, கலபுரகி உள்பட 14 தொகுதிகளுக்கு தேர்தல் நடைபெற உள்ளது.

இந்த 14 தொகுதிகளுக்கான வேட்புமனு தாக்கல் கடந்த 12-ம் தேதி தொடங்கி 19-ந் தேதி வரை நடந்தது. அதன்படி, மத்திய மந்திரி பிரகலாத் ஜோஷி, முன்னாள் முதல்-மந்திரி பசவராஜ் பொம்மை, முன்னாள் முதல்-

மந்திரி எடியூரப்பாவின் மகன் ராகவேந்திரா, மந்திரிகளின் லட்சுமி ஹெப்பால்சுரி மகன், சதீஸ் ஜார்க்கோலியின் மகன் உள்ளிட்ட முக்கிய தலைவர்கள் வேட்புமனு தாக்கல் செய்துள்ளனர். 2-ம் கட்ட தேர்தலுக்கான மொத்தம் 335 வேட்பாளர்கள் 503 மனுக்களை தாக்கல் செய்துள்ளனர்.

2-ம் கட்ட தேர்தலுக்கான தாக்கல் செய்யப்பட்ட மனுக்கள் மீது கடந்த 3 தினங்களுக்கு முந்தைய பரிசீலனை நடைபெற்றது. இதில், 109 மனுக்கள் தள்ளுபடி செய்யப்பட்டு இருந்தது. 272 வேட்பாளர்களின் மனுக்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது. வேட்பு மனுக்களை வாபஸ் பெற நேற்று கடைசி நாள். நேற்று 14 தொகுதிகளுக்கான இறுதி வேட்பாளர் பட்டியல் வெளியானது. இந்த நிலையில், 2-ம் கட்ட தேர்தலில் சிவமொக்கா தொகுதியில் முன்னாள் முதல்வர் எடியூரப்பாவின் மகன் ராகவேந்திராவை எதிர்த்து சுயேச்சையாக முன்னாள் மந்திரி சசுவரப்பா

ஆந்திர சட்டசபை தேர்தல்: வேட்பாளர் பட்டியலை வெளியிட்டது காங்கிரஸ்

ஐதராபாத், ஏப். 23- ஆந்திரப் பிரதேசத்தில் அடுத்த மாதம் நிகழ உள்ள சட்டப்பேரவைத் தேர்தலில் போட்டியிடும் 38 வேட்பாளர்களை காங்கிரஸ் நேற்று அறிவித்துள்ளது.

மாநிலத்தில் 175 உறுப்பினர்களைக் கொண்ட சட்டப்பேரவை மற்றும் 25 மக்களவைத் தொகுதிகளுக்கு மே 13-ஆம் தேதி ஒரே நேரத்தில் தேர்தல் நடைபெற உள்ளது. அதில் இந்திய காங்கிரஸ் கட்சியின் பொதுச்செயலாளர்

கே.சி.வேணுகோபால் 38 வேட்பாளர்களின் பட்டியலை நேற்று வெளியிட்டுள்ளார். அதில் 10 தொகுதியில் வேட்பாளர்கள் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளனர்.

இதன் மூலம், ஏற்கனவே 114 பேரை அறிவித்திருந்த நிலையில், இதுவரை 142 பேரை சட்டப்பேரவைத் தேர்தலுக்கு அக்கட்சி வேட்பாளர்களை அறிவித்துள்ளது. முலாம் ரெட்டி துருவரெட்டி, முதல்வர் ஏ.ஏ.எஸ்.ஆர் காங்கிரஸ் தலைவருமான மொன அவினாஷ் ரெட்டியை எதிர்த்துப் போட்டியிடுகிறார்.

இன்டியா கூட்டணிக்கு முழு ஆதரவு

மேற்கு வங்க முதல்வர் மம்தா அறிவிப்பு

கொல்கத்தா, ஏப். 23- இன்டியா கூட்டணியின் வென்று மத்தியில் ஆட்சிக்கு வந்தால் முழு ஆதரவு தருவோம். இன்டியா கூட்டணி ஆட்சிக்கு வந்தால் மேற்கு வங்கம் முக்கிய பங்கு வகிக்கும். மேற்கு வங்கத்தில் திரிமூலம் என மம்தா பாணர்ஜி தெரிவித்துள்ளார்.

மேற்கு வங்க மாநிலத்தில் ராய்கஞ்சு என்ற இடத்தில் நடந்த தேர்தல் பேரணியில் மம்தா பாணர்ஜி பேசிய

வாக்கை பயன்படுத்துகிறோம். மேற்குவங்க மாநிலத்தில் ஆட்சேர்ப்பு செயல்முறை ரத்து செய்து நிதிமன்றம் தீர்ப்பு அளித்துள்ளது. இது சட்ட விரோதமானது. வேலை இழந்தவர்களுக்கு நாங்கள் துணை நிற்கிறோம். அவர்களுக்கு நீதி கிடைப்பதை உறுதி செய்வோம். இவ்வாறு அவர் பேசினார்.

சென்னைக்கு குடிநீர் ஆதரமாக இருக்கும் வீராமை ஏரி வறண்டது

கடலூர், ஏப். 23- கடலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள மிகப்பெரிய வீராமை ஏரி வறண்டு காணப்படுகிறது.

தமிழ் நாட்டில் இன்றளவும் உயிர்ப்புடன் விளங்கும் ஒரு ஆறு காவிரி ஆறு ஆகும். இக்காவிரி ஆற்றில் மேட்டுர் அணைக்குப் பிறகு அதிக அளவில் தண்ணீரை சேமித்து விவசாயத்திற்கும், குடிநீருக்கும் பயன்படுத்தக்கூடிய நன்வீர் ஆதரமாக விளங்கக் கூடியதாக அமையப் பெற்றது கடலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள வீராமை ஏரி ஆகும். கடந்த ஆறு மாதங்களுக்கான தென்னிந்தியாவில் பருவமழை பெறாமல் இருந்ததால், வீராமை ஏரி தற்சமயம் வறண்டு காணப்படுகிறது.

இந்த வீராமை ஏரியானது கடலூர் மாவட்டத்தில் 50,000 ஏக்கர்களுக்கு மேற்பட்ட விளை நிலங்களுக்கு

வைத்திருக்கும். அனைத்து உழவர்களுக்கும் டிராக்டர்கள் மூலம் வண்டல் மண் எடுக்க பொதுவான முறையில் அனுமதி அளிக்க வேண்டும்.

மேற்கண்ட நான்கு தாலுக்காவை சேர்ந்த உழவர்களுக்கும் இந்த வீராமை ஏரியில் பயன்பாட்டு மற்றும் பயன்பாட்டு உரிமையுடன் உள்ளதாக வண்டல் எடுக்க அப்பகுதியை சார்ந்த உழவர்களுக்கு முன்னுரிமை அளிக்க வேண்டும் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. அருகில் உள்ள என்எஸ்சி போன்ற பெருநிறுவனங்களின் துணையையும் இணைத்துக் கொண்டு தூர் 3 மாதங்களுக்குள்ளாக வாரும் பணிகளை விரைந்து மேற்கொண்டு முடிக்கலாம். தேர்ச்செயலாக வரண்ட உள்ள வீராமை ஏரியை விரைந்து தூர்வாரி புனரமைத்து நீரா தாரத்தை பெருக்குவது அரசின் தலையாய கடமையாகும் என்கிறார் இயற்கை உழவர்களுக்கும். நிலம்

நடிகர் ரஜினி பட தலைப்பு அறிவிப்பு

சென்னை, ஏப். 23- ஜெயிலர் பட வெற்றியைத் தொடர்ந்து நடிகர் ரஜினிகாந்தின் 171வது படத்திலும் சன் பிக்சர்ஸ் தகவல் வெளியானது. 32 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு ரஜினியுடன் நடிகை ஷோபனா நடிக்வுள்ளதாக கூறப்பட்டு கிறது.

இந்த நிலையில், ரஜினியின் 171-வது படத்தின்

டீசர் வெளியாகியுள்ளது. இதில், படத்தின் பெயர் 'சுலி' என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இதற்கிடையே, ரஜினிக்கு வில்லனாக நடிகர் கைம கோகன் நடிக்வுள்ளதாகவும், முக்கிய கதாபாத்திரத்தில் விஜய் சேதுபதி நடிக்வுள்ளதாகவும் தகவல்கள் வெளியாகியிருந்தது குறிப்பிடத்தக்கது.



● பாராளுமன்ற தேர்தல் நடைபெற்று வரும் நிலையில், நாடு முழுவதும் வெப்பத்தின் தாக்கம் அதிகரித்து வருவது குறித்து நேற்று டெல்லியில் தலைமை தேர்தல் ஆணையர் ராஜீவ் குமார் தலைமையில் அவசரமாக கூடி ஆலோசித்தது. இந்த கூட்டத்தில் தலைமை தேர்தல் ஆணையர் அனிலா கபூ, சுக்பீர்சிங் சந்தா, இந்திய வானிலை ஆய்வு மைய அதிகாரிகள், தேசிய பேரிடர் மேலாண்மை ஆணையர் அதிகாரிகள், சுகாதாரம் மற்றும் குடும்ப நல அமைச்சர் அதிகாரிகள் கலந்து கொண்டனர்.

65 வயதுக்கு மேற்பட்டோரும் மருத்துவ காப்பீடு பெறலாம்

இந்திய காப்பீட்டு ஒழுங்குமுறை ஆணையம் அறிவிப்பு

புதுடெல்லி, ஏப். 23 - இனி 65 வயதுக்கு மேற்பட்டவர்களும் மருத்துவ காப்பீடு பெறலாம் என இந்திய காப்பீட்டு ஒழுங்குமுறை மற்றும் மேம்பாட்டு ஆணையம் (ஐ.ஆர்.டி.ஐ) தெரிவித்துள்ளது. இந்தியாவில் மருத்துவ காப்பீடுகளை (பாலிசி) எடுப்பதற்கான வயது வரம்பு 65 ஆக இருந்தது. தற்போது இந்த வயது வரம்பை இந்திய காப்பீட்டு ஒழுங்குமுறை மற்றும் மேம்பாட்டு ஆணையம் (ஐ.ஆர்.டி.ஐ) நீக்கியுள்ளது. அதாவது, இனி அனைத்து வயதினரும் மருத்துவ காப்பீட்டை எடுக்கலாம் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. 1-ம் தேதி முதல் மருத்துவ காப்பீட்டுக் கான உச்ச வயது வரம்பு நீக்க நடைமுறை கடந்த ஏப். 1-ம் தேதி முதல் நடைமுறைக்கு வந்துள்ளது என்றும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இது தொடர்பாக ஐ.ஆர்.டி.ஐ வெளியிட்ட அறிவிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது. அனைத்து வயதினரும் மருத்துவ காப்பீடுகளை வழங்குவதை காப்பீட்டு நிறுவனங்கள் உறுதி செய்ய வேண்டும். ஆணையம் அங்கீகரித்துள்ள மூத்த குடிமக்கள், மாணவர்கள், குழந்தைகள், கர்ப்பினிகள் போன்ற பிரிவினருக்கான சிறப்பு மருத்துவ காப்பீட்டு திட்டங்களை வடிவமைக்கலாம். மேலும், எதற்கும் உடல்நலக் குறைவால் பாதிக்கப்பட்டோருக்கும் மருத்துவ சிகிச்சைகளில் காப்பீட்டுக்கு எவ்வித எல்லை வரம்பும் இல்லை. இவ்வாறு அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



● மதுரை சித்திரை திருவிழாவின் முத்தாய்ப்பு நிகழ்ச்சியான அழகர் வைகை ஆற்றில் இறங்கும் வைபவம் இன்று காலை நடைபெறவுள்ளது. முன்னதாக நேற்று கள்ளழகருக்கு மூன்றுமாவடி மற்றும் தல்லாகுளத்தில் எதிர்சேவை நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இந்த நிகழ்ச்சியில் லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டு கோவிந்தா, கோபாலா என்று முழக்கமிட்டு அழகரை வரவேற்றனர்.

கெஜ்ரிவாலின் உடல்நிலையை பரிசோதிக்க நிபுணர் குழு அமைக்க எய்ம்ஸ் நிர்வாகத்திற்கு கோர்ட் உத்தரவு

டெல்லி, ஏப். 23 - கெஜ்ரிவாலின் உடல்நிலையை பரிசோதனை செய்ய நிபுணர் குழு அமைக்கும்படி டெல்லி எய்ம்ஸ் நிர்வாகத்திற்கு டெல்லி சி.பி.ஐ. சிறப்பு கோர்ட் உத்தரவிட்டுள்ளது. டெல்லி அரசின் மதுபான கொள்கை முறை கேட்டில் நடந்த சட்டவிரோத பண பரிமாற்றம் தொடர்பாக டெல்லி முதல்வர் அரவிந்த் கெஜ்ரிவாலை கடந்த மாதம் 21-ம் தேதி அமலாக்கத் துறையினர் கைது செய்தனர். கைது செய்யப்பட்ட கெஜ்ரிவால் தற்போது திகார் சிறையில் எய்ம்ஸ் நிர்வாகத்திற்கு அடைக்கப்பட்டுள்ளார். இதனிடையே, சர்க்கரை நோயாளியான கெஜ்ரிவாலுக்கு இன்சலின் வழங்க கோர்ட் அனுமதியளிக்கும்படி கெஜ்ரிவால் டெல்லி சி.பி.ஐ. சிறப்பு கோர்ட்டில் மனு தாக்கல் செய்தார். இந்த மனு சிறப்பு நீதிபதி க்வெரி பவிஜா முன் நேற்று விசாரணைக்கு வந்தது. அப்போது, கெஜ்ரிவாலின் கோரிக்கையை நீதிபதி நிராகரித்தார். மேலும், கெஜ்ரிவாலுக்கு உள்ள மருத்துவ பிரச்சினைகள் குறித்து பரிசோதிக்கவும், சர்க்கரை நோயால் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு தினமும் வீடியோ கான்பிரன்ஸ் மூலம் டாக்டர்கள் மருத்துவ ஆலோசனை வழங்க கப்பட்டுள்ள அவருக்கு இன்சலின் தடுப்பூசி செலுத்துவது அவசியமா? என்பதை ஆய்வு செய்யவும் மருத்துவ குழுவை அமைக்கும்படி டெல்லி எய்ம்ஸ் மருத்துவமனை நிர்வாகத்திற்கு நீதிபதி உத்தரவிட்டார். இதையடுத்து வழக்கு ஒத்திவைக்கப்பட்டது.

தமிழகம், கர்நாடகம் உள்ளிட்ட 6 மாநிலங்களில் வெப்ப அலை வீசும்

புதுடெல்லி, ஏப். 23 - தமிழகம், கர்நாடகா உள்ளிட்ட 6 மாநிலங்களில் இன்று (ஏப்ரல் 22) வெப்ப அலை வீசக்கூடும் என இந்திய வானிலை மையம் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளது. கடந்த சில நாட்களாக தமிழகத்தில் வெப்பத்தின் தாக்கம் அதிகரித்துள்ள நிலையில், பல மாவட்டங்களில் 100 டிகிரி பாரன் ஹீட்டுக்கு மேல் வெயில் வீசக்கூடும். வெப்ப அலை வீசக்கூடும். வெப்ப அலை வீசும் என்பதால் பொதுமக்கள் அச்சுறுப்பான சூழலை எதிர்கொள்ளலாம். இதனால் உடல்நலக் குறைவு ஏற்பட வாய்ப்புள்ளது. குழந்தைகள், முதியோர், உடல்நலம் பாதிக்கப்பட்டோர் வெயில் கடுமையாக இருக்கும் நேரத்தில் வெளியே வர வேண்டாம். டெல்லியிலும் மற்றும் வட தமிழகத்தில் வெப்பம் அதிகரிக்க வாய்ப்புள்ளது. தமிழக உள் மாவட்டங்களில் 42 டிகிரி செல்சியஸ் வரை வெயில் பதிவாக வாய்ப்புள்ளது. இவ்வாறு அந்த அறிக்கையில் கூறப்பட்டுள்ளது.

மதுரை மாசி வீதிகளில்... (1-ம் பக்க தொடர்ச்சி)

லக்கனத்தில் ரதாரோஹணம் நடைபெற்று காலை 6.30 மணிக்கு முதலில் சுவாமி தேவையம், தொடர்ந்து அம்மன் தேவையும் பக்தர்கள் வடம் பிடித்து இழுத்தனர். தேரோட்டத்தில் லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டு வடம் பிடித்து சுவாமி-அம்மன் தேரை இழுத்துச் சென்றனர். 4 மாசி வீதிகளிலும் தேர்கள் அசைந்தாடி செல்வதை பொதுமக்கள் சாலையில் இருப்பதும் உள்ள உயர்ந்த கட்டிடங்களில் நின்று தரிசனம் செய்தனர். முன்பாக பக்தர்கள் மீனாட்சி-சுந்தரேசுவரர் பதிகம் பாடிச் சென்றனர். சுவாமி-அம்மன் தேருக்கு முன்பு அவங்கரிக்கப்பட்ட யானை அழைத்துச் செல்லப்பட்டது. அதன்பிறகு விநாயகர், முருகன், நாயன்மார்கள் தனித்தனி சிறிய சப்பரங்களில் சென்றனர். பகல் 11.30 மணியளவில் மாசி வீதிகளை வலம் வந்த தேர்கள் நிலையை வந்தடைந்தன. அதன் பிறகு சண்டிகேஸ்வரர் வீதி உலா நடைபெற்றது. தேரோட்ட விழாவில் லட்சக்கணக்கான பக்தர்கள் பங்கேற்றதை கருத்தில் கொண்டு ஏராளமான போலீசார் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டிருந்தனர். வெளி மாவட்டங்களில் இருந்தும் கூடுதலாக போலீசார் வரவழைக்கப்பட்டு கண்காணிப்பு பணிகளையும் சப்பிரமணிய சுவாமியார், பவளக்கனிவாய் பெருமாளும் 16 கால்மண்டபத்தில் இருந்து விடை பெற்றுச் செல்கின்றனர். இந்த நிகழ்ச்சியோடு மீனாட்சி அம்மன் கோவில் சித்திரை திருவிழா நிறைவு பெறுகிறது.

பாலியல் பலாத்காரத்துக்கு ஆளான 14 வயது சிறுமியின் 30 வார கருவை கலைக்க சுப்ரீம் கோர்ட் அனுமதி

புதுடெல்லி, ஏப். 23 - பாலியல் பலாத்காரத்துக்கு ஆளான 14 வயது சிறுமியின் 30 வார கருவை கலைக்க சுப்ரீம் கோர்ட் அனுமதி அளித்து உத்தரவிட்டது. மஹாராஷ்டிராவில் பாலியல் பலாத்காரத்திற்கு உள்ளான 14 வயதுடைய சிறுமி கர்ப்பமடைந்தார். அச்சிறுமியின் கருவை கலைக்க அவரது குடும்பத்தினர் முடிவு செய்தனர். இதற்காக மருத்துவ மனையை அணுகிய போது, சிறுமியின் வயிற்றில் கரு கிட்டத்தட்ட 30 வாரம் வளர்ச்சி அடைந்திருக்கிறது. மருத்துவ கருக்கலைப்பு சட்டத்தின்படி, கருவை கலைக்கக்கூடிய கால வரம்பை கடந்துவிட்டதால் கருக்கலைப்புக்கு மருத்துவமனை நிர்வாகம் மறுத்து விட்டது. இதனால் மும்பை உயர் நீதிமன்றத்தில் சிறுமியின் தரப்பில் மனுத்தாக்கல் செய்யப்பட்டது. இதனை விசாரித்த நீதிபதிகள், சிறுமியின் கருவை கலைக்க அனுமதிக்க முடியாது என தீர்ப்பு வழங்கியது. இதனையடுத்து உச்ச நீதிமன்றத்தில் மேல் முறையீடு செய்யப்பட்டது. இந்த வழக்கு கடந்த ஏப். 19-ல் உச்ச நீதிமன்ற தலைமை நீதிபதி டி.ஓ. சந்திரகுட், ஜே.பி.பாதிவாலா அமர்வில் விசாரணைக்கு வந்தபோது, சிறுமிக்கு மருத்துவ பரிசோதனை நடத்தி, கருவை கலைக்க முடியுமா? அவ்வாறு செய்தால் சிறுமியின் உயிர் பாதிப்பு ஏற்படுமா? என அறிக்கை அளிக்கும்படி மும்பை சிபிஐன் மருத்துவ மனைக்கு உத்தரவிட்டது. நேற்று (ஏப். 22) இந்த வழக்கு மீண்டும் விசாரணைக்கு வந்தது. அப்போது, கருக்கலைப்புக்கு அனுமதி மறுத்த மும்பை உயர்நீதிமன்றத்தின் தீர்ப்பை ரத்து செய்து, சிறுமியின் 30 வார கருவை கலைக்க நீதிபதிகள் அனுமதி அளித்தனர். இந்த வழக்கு விதிவிலக்கான வழக்கு என பதால் மருத்துவமனை அறிவிக்கையின் அடிப்படையில் கருக்கலைப்புக்கு அனுமதிப்பதாகவும், இதனால் சிறுமிக்கு சில ஆபத்துகள் இருந்தாலும், பிரசவ கால அபாயத்தை விட உயிருக்கு ஆபத்து அதிகமில்லை என மருத்துவ அறிக்கை தெரிவித்ததாகவும் நீதிபதிகள் குறிப்பிட்டனர்.

நடிகை வைஜெயந்தி மாலா உள்ளிட்டோருக்கு பத்ம விருதுகளை வழங்கினார் ஜனாதிபதி திரௌபதி முர்மு

புதுடெல்லி, ஏப். 23 - நடிகை வைஜெயந்தி மாலா உள்ளிட்டோருக்கு டெல்லியில் குடியரசு தலைவர் மாளிகையில் பத்ம விருதுகளை ஜனாதிபதி திரௌபதி முர்மு வழங்கினார். 2024-ம் ஆண்டிற்கான பத்ம பூஷண், பத்ம விபூஷண் விருதுகளை குடியரசு தலைவர் திரௌபதி முர்மு வழங்கினார். முன்னாள் குடியரசு துணைத் தலைவர் எம்.வெங்கையா நாயுடு (74), பழம் பெரும் நடிகை வைஜெயந்தி மாலா (90), தெலுங்கு நடிகர் சிரஞ்சீவி (68), சென்னைச் சேர்ந்த பரத நாட்டியக் கலைஞர் பத்மா சுப்பிரமணியம் (80), பிகானூர்ச் சேர்ந்த மறைந்த சமூக ஆர்வலர் பிந்தேஸ்வர் பதக ஆகியோருக்கு பத்ம விபூஷண் விருதும் வழங்கப்பட்டது. கோவையைச் சேர்ந்த வள்ளி ஓயில் குமரி நடனக் கலைஞர் எம்.பத்ரப் பனுக்கு (87), பத்மஸ்ரீ விருது வழங்கப்பட்டது. குடியரசு தினத்தை யோட்டி, பல்வேறு துறைகளில் சிறந்து விளங்குபவர்களுக்கு பத்ம விபூஷண் மத்திய அரசு முன்னதாக அறிவித்திருந்தது. தமிழகத்தைச் சேர்ந்த ஏழு பேருக்கு பத்ம விருதுகள் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தன. இவர்களில் பத்ம விபூஷண் இருவருக்கும், பத்ம பூஷண் ஒருவருக்கும், பத்மஸ்ரீ 4 பேருக்கும் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தன. கவைத்துறையில் சிறந்த சேவையாற்றியதற்காக துகள் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தன. இவர்களில் பத்ம விபூஷண் இருவருக்கும், பத்ம பூஷண் ஒருவருக்கும், பத்மஸ்ரீ 4 பேருக்கும் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தன. கவைத்துறையில் சிறந்த சேவையாற்றியதற்காக

அமெரிக்கா: விபத்தில் இந்திய மாணவர்கள் இருவர் உயிரிழப்பு

நியூயார்க், ஏப். 23 - அமெரிக்காவின் அரிசோனா மாகாணத்தில் பீனிக்ஸ் சிட்டி நகரில் காள் ஒன்றில் இந்திய மாணவர்கள் இருவர் பயணம் செய்தபோது, எதிர் திசையில் இருந்து விரைவாக வந்த மற்றொரு காள் மோதி விபத்து ஏற்பட்டதில் இருவரும் சம்பவ இடத்திலேயே உயிரிழந்தனர். இந்திய மாணவர்கள் இருவரும் அமெரிக்காவின் அரிசோனா பல்கலைக்கழகத்தில் கணினி அறிவியல் பிரிவுக்கான பொறியியல் படிப்பை படித்து வந்துள்ளனர். இந்நிலையில் அரிசோனா மாகாணத்தில் பீனிக்ஸ் சிட்டி நகரில் காள் ஒன்றில் இருவரும் பயணம் செய்து கொண்டிருந்தனர். அப்போது, எதிர் திசையில் இருந்து விரைவாக வந்த மற்றொரு காள் மோதி விபத்து ஏற்பட்டதில் இருவரும் சம்பவ இடத்திலேயே உயிரிழந்தனர். இவர்கள் சென்ற காள் மீது மோதிய வாகனத்தின் ஓட்டுநருக்கு காயம் ஏற்பட்டு உள்ளது, எனினும் அவர் மருத்துவமனையில் சிகிச்சை முடிந்து வீடுபாடு உள்ளார். இவர்களின் மறைவுக்கு அரிசோனா போலீசார் இரங்கல் வெளியிட்டனர். இந்த விபத்தில், இவர்கள் சென்ற காள் மீது மோதிய வாகனத்தின் ஓட்டுநருக்கு காயம் ஏற்பட்டு உள்ளது, எனினும் அவர் மருத்துவமனையில் சிகிச்சை முடிந்து வீடுபாடு உள்ளார். இவர்களின் மறைவுக்கு அரிசோனா போலீசார் இரங்கல் வெளியிட்டனர். இந்த விபத்தில்,



துகள் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தன. இவர்களில் பத்ம விபூஷண் இருவருக்கும், பத்ம பூஷண் ஒருவருக்கும், பத்மஸ்ரீ 4 பேருக்கும் அறிவிக்கப்பட்டிருந்தன. கவைத்துறையில் சிறந்த சேவையாற்றியதற்காக